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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE 

Em 08 de dezembro de 2021 

 

Às dezoito horas e cinquenta e oito minutos do dia oito de dezembro de dois mil e vinte um, 

nesta cidade de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de 

Indaiatuba, sito à Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 2ª Sessão Solene, de outorga de 

TÍTULO DE CIDADÃO INDAIATUBANO, TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO “DR. CAIO DA 

COSTA SAMPAIO”, TÍTULO DE EMPRESÁRIO DO ANO “RAFAELLO FANTELLI” e TÍTULO 

DE ESPORTISTA DO ANO, presidida pelo Senhor JORGE LUIS LEPINSK; Mesa Solene 

composta pelo Sr. Presidente; Vice-Presidente da Casa, Sr. Vereador LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE; 1ª Secretária, Sra. Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI; Vice-Prefeito 

Municipal, Exmo. Sr. TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO, representando neste ato o Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal NILSON ALCIDES GASPAR; Prefeito de Elias Fausto, Exmo. Sr. MAURÍCIO 

BARONI BERNARDINETTI; e Chefe do Departamento de Preservação e Memória da 

Secretaria de Cultura de Indaiatuba, Sr. HENRIQUE AUGUSTO STEVE; com a presença 

dos(as) senhores(as) Vereadores(as) ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS 

SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, LEANDRO JOSÉ 

PINTO, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS. Dando prosseguimento, o mestre de cerimônias fez a leitura 

dos nomes dos dezoito homenageados: GUSTAVO CÉSAR RODRIGUES, RODRIGO DI 

LASCIO TOMASELLI, MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI, PATRÍCIA CARLA ZANETTI 

LIMA, LUIZ ANTÔNIO RUZ TRABACHINI, ROSANA MARIA PETRILLI, ANDRÉ LUÍS GARÓ, 

PAULO ROBERTO EMILIANO, LUIZ ROBERTO STEINER FRUET, RENATO DE MOURA 

PETROCCO, JANE MÁRCIA BONET, MARIA CRISTINA PEIXOTO BEM COSTA, ELIZEU 

RIBEIRO DE ALMEIDA, FABIO FELIPPO BACCO, CARLOS LEONARDO BUSSE, CLEBER 

GOMES DE CASTRO, EDVALDO BERTIPAGLIA e CARLEANS MADRUGA DE BRITO. Após 

a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Indaiatuba, o Sr. Presidente declarou 

aberta a 2ª Sessão Solene de 2021. Procedeu-se à concessão de títulos, iniciando-se pelo 

Título Honorífico de Esportista do Ano ao Sr. GUSTAVO CÉSAR RODRIGUES, por iniciativa 

do Sr. Vereador OTHNIEL HARFUCH; Título Honorífico de Empresário do Ano “Rafaello 

Fantelli” ao Sr. RODRIGO DI LASCIO TOMASELLI, por iniciativa do Sr. Vereador JORGE LUIS 

LEPINSK; Títulos de Cidadão Benemérito “Dr. Caio da Costa Sampaio” aos seguintes 
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homenageados: MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI, PATRÍCIA CARLA ZANETTI LIMA, 

LUIZ ANTÔNIO RUZ TRABACHINI e ROSANA MARIA PETRILLI, por iniciativas dos 

respectivos senhores Vereadores ALEXANDRE CARLOS PERES, OTHNIEL HARFUCH, 

LEANDRO JOSÉ PINTO e ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA; Títulos de Cidadão Indaiatubano 

aos seguintes homenageados: ANDRÉ LUÍS GARÓ, PAULO ROBERTO EMILIANO, LUIZ 

ROBERTO STEINER FRUET, RENATO DE MOURA PETROCCO, JANE MÁRCIA BONET, 

MARIA CRISTINA PEIXOTO BEM COSTA, ELIZEU RIBEIRO DE ALMEIDA, FABIO FELIPPO 

BACCO, CARLOS LEONARDO BUSSE, CLEBER GOMES DE CASTRO, EDVALDO 

BERTIPAGLIA e CARLEANS MADRUGA DE BRITO, por iniciativas dos(as) respectivos(as) 

senhores(as) Vereadores(as) LUIZ CARLOS CHIAPARINE, JORGE LUIS LEPINSK, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, WILSON JOSÉ DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA, SILENE SILVANA CARVALINI, DÉCIO ROCHA DA SILVA, OTHNIEL HARFUCH, 

SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, LEANDRO JOSÉ PINTO, RICARDO LONGATTI FRANÇA e ANA 

MARIA DOS SANTOS. Usaram da palavra para justificar as homenagens todos os vereadores 

autores. Em seguida, foram convidados a fazer pronunciamentos finais o Vice-Prefeito 

Municipal, Exmo. Sr. TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO; o Prefeito de Elias Fausto, Exmo. Sr. 

MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI; e o Sr. Presidente JORGE LUIS LEPINSK, que fez os 

agradecimentos finais, parabenizou os homenageados e agradeceu aos funcionários da Casa 

pelos serviços prestados. Nada mais havendo a se tratar, às vinte e duas horas e treze 

minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, foi lavrada esta ata, 

que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pela Sra. 1ª Secretária.  

  

 

 

JORGE LUIS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 2ª SESSÃO SOLENE 

Em 08 de dezembro de 2021 

 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e senhores, muito boa noite a todos. A Câmara 

Municipal de Indaiatuba realiza hoje, em comemoração ao aniversário dos cento e noventa e 

um anos do município, sessão solene para a entrega dos títulos honoríficos Cidadão 

Indaiatubano Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, Empresário do Ano Rafaello 

Fantelli e Esportista do Ano.  

E para dar início a esta sessão solene, convido a nossa Mesa de Honra o Excelentíssimo Sr. 

Presidente da Casa de Indaiatuba, o vereador Jorge Luis Lepinsk, o Pepo.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Representando o prefeito de Indaiatuba, Nilson Alcides Gaspar, o 

Excelentíssimo Vice-Prefeito de Indaiatuba, Doutor Tulio José Tomass do Couto.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido também a nossa Mesa o prefeito da cidade de Elias 

Fausto, Maurício Baroni, homenageado também nesta noite.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: O vice-presidente desta Casa, Doutor Luiz Carlos Chiaparine.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: A Excelentíssima Senhorita Silene Silvana Carvalini, primeira 

secretária desta Casa.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: O Senhor Henrique Augusto Steve, chefe do Departamento de 

Preservação e Memória da Secretaria de Cultura de Indaiatuba.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que tomem seus lugares em destaque, convido os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores desta Casa, Othniel Harfuch, segundo secretário.  
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[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Alexandre Carlos Peres.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereadora Ana Maria dos Santos.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Arthur Machado Spíndola.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Décio Rocha da Silva.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Leandro José Pinto.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Ricardo Longatti França.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vereador Sérgio José Teixeira.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E o vereador Wilson José dos Santos, Índio da Doze.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Bem, com todas as nossas autoridades já à frente, informamos a 

todos que esta cerimônia está sendo transmitida ao vivo, por meio do Facebook oficial da 

Câmara Municipal de Indaiatuba. A todos que nos acompanham também pela Internet o nosso 

muito obrigado. Nossa sessão solene de hoje é para homenagear o Senhor Gustavo César 

Rodrigues, o Senhor Rodrigo Di Lascio Tomaselli, o Excelentíssimo Prefeito de Elias Fausto, 

Maurício Baroni Bernardinetti, a Senhora Patrícia Carla Zanetti Lima, o Senhor Luiz Antônio 

Ruz Trabachini, também a Doutora Rosana Maria Petrilli, o pastor André Luís Garó, o padre 

Paulo Roberto Emiliano, o Senhor Luiz Roberto Steiner Fruet, o padre Renato de Moura 

Petrocco, a Senhora Jane Márcia Bonet, a Doutora Maria Cristina Peixoto Bem Costa, o pastor 

Elizeu Ribeiro de Almeida, o Doutor Fabio Felippo Bacco, o Senhor Carlos Leonardo Busse, o 
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Doutor Cleber Gomes de Castro, Sr. Edvaldo Bertpaglia e o Senhor Carleans Madruga de 

Brito.  

Neste momento, eu gostaria convidar a todos que se possível posicionem em pé em respeito, 

porque ouviremos a execução do Hino Nacional Brasileiro, letra de Joaquim Osório Duque-

Estrada e música de Francisco Manuel da Silva. E na sequência ouviremos o Hino de 

Indaiatuba, música de Nabor Pires de Camargo e letra de Acrísio de Camargo, com gravação e 

arranjos produzidos especialmente para esta ocasião pelo funcionário desta Casa Ricardo 

Tardelli. 

[Execução do Hino Nacional Brasileiro] 

[Execução do Hino de Indaiatuba]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Todos podem ficar à vontade.  

Antes de iniciarmos aqui a nossa sessão, eu gostaria de convidar as pessoas que estão aos 

corredores para que possam também se juntar aos demais nas poltronas, né? Isso, claro, 

estamos aqui nesse evento, inclusive, respeitando todos os protocolos de saúde contra a 

covid-19. Então, eu pediria a todos também que por gentileza permanecessem com a máscara 

ao rosto.  

Gostaria também aqui de registrar conosco as presenças e agradecer também nesta noite a 

Doutora Viviane Matavelli, presidente da OAB Indaiatuba, ao Senhor Osni Wulf, secretário 

municipal da Habitação, ao Professor Gentil Gonçalves Filho, da Fepesp, Federação dos 

Professores do Estado de São Paulo, também os nossos agradecimentos ao secretário Hélio 

Ribeiro, secretário da Assistência Social e também vereador licenciado desta Casa.  

Muito bem, neste momento, eu convido a fazer uso da palavra o presidente desta Casa, Jorge 

Luis Lepinsk, o Pepo, para declarar essa sessão solene.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Boa noite a todos. É com um imenso 

prazer que nós vamos dar início à nossa sessão solene de dois mil e vinte e um. Gostaria aqui 

de cumprimentar a nossa Mesa formada pelo nosso vice-presidente da Câmara, Doutor 

Chiaparine, pela nossa secretária Silene Carvalini, representando o prefeito, que teve um 

compromisso urgente em São Paulo junto com o vice-governador e o deputado Rogério 

Nogueira, está aqui o nosso vice-prefeito Túlio, o prefeito de Elias Fausto, que já foi presidente 

dessa Casa, já foi vereador, Maurício Baroni, o Departamento de História da nossa cidade, 

Pró-Memória, o Henrique, queria dar as boas-vindas para ele. Em nome do vereador Ribeiro, 
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do vereador, ex-vereador Edvaldo, da Hot Flowers, eu cumprimento todos os presentes. E é 

uma satisfação imensa para a gente.  

Esse título é uma honraria que essa Casa de Leis oferece para as pessoas que se destacam, 

seja um empresário, como é o caso do Rodrigo Tomaselli, as pessoas que contribuem com a 

nossa comunidade, que merecem o título de cidadão indaiatubano, como é o caso do padre 

Paulo, padre Renato, entre outros aqui presentes, em nome deles cumprimento todos. As 

famílias dos homenageados, um prazer imenso. Estou vendo bastante gente de Elias Fausto 

também, o Maurício trouxe a caravana, né? Tem bastante gente aí.  

Então, gente, é uma honraria, passa por votação o título de cidadão indaiatubano, cidadão 

benemérito, é um título muito importante. Queria aqui cumprimentar os vereadores, Doutor 

Othniel, Alexandre Peres, Ricardo França, Ana Maria dos Santos, Arthur Spíndola, nosso líder 

de governo, vereador Wilson, Índio da Doze, vereador professor Sérgio, vereador Leandro 

Pinto e vereador Décio Rocha. Essa Casa é muito importante para a cidade de Indaiatuba, é 

daqui que saem as aprovações que o Executivo faz. Então, quando Indaiatuba recebe um 

prêmio, queria aqui parabenizar o Tulio, que fez parte disso junto com o prefeito Gaspar, da 

melhor cidade entre cem mil habitantes e quinhentos mil habitantes, nós ficamos muito felizes, 

porque muitas das coisas passaram por aqui. E esses vereadores, independente de partido 

político, situação ou oposição, estão sempre trabalhando por Indaiatuba. Eu acredito que 

nenhum vereador, nenhum político, ele entra na política com a missão de errar, com a missão 

de fazer alguma coisa errada. A gente tem, sim, divergências de ideias aqui, no caso, situação 

e oposição, mas queria agradecer a oposição, que ajuda muito, ajuda a deixar a gente sempre 

atento, cobrando e fazendo com que a gente trabalhe cada vez mais. Então, gostaria de 

desejar para vocês boas-vindas, aos familiares, aos homenageados, e declaro aberta a sessão 

solene de dois mil e vinte e um de outorga dos títulos honoríficos, Cidadão Indaiatubano, 

Cidadão Benemérito Doutor Caio Sampaio, Empresário do Ano Rafaello Fantelli e Esportista do 

Ano. Um grande abraço a todos e uma boa sessão a todos.  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convido a fazer uso da palavra o vice-prefeito de 

Indaiatuba, Doutor Tulio José Tomass do Couto.  

SENHOR TULIO JOSÉ TOMASS DO COUTO: Boa noite a todos. Boa noite a todos que estão 

aqui acompanhando essa sessão, especialmente aos homenageados e suas famílias. Eu 

quero cumprimentar aqui, em nome do nosso presidente da Câmara, todos os nossos 

vereadores. Que como o Pepo falou, independente de partido político, todos aqui eu tenho 
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certeza que trabalham para o melhor de Indaiatuba. Eu e o Maurício estivemos aqui por vários 

anos, né? E ninguém vem para cá com a intenção de prejudicar o município, tá? E na maior... 

em uma grande parte das vezes as pessoas, a população, uma parte da população não 

valoriza o trabalho dos nossos vereadores. Então, parabéns a vocês, Pepo, e a essa Câmara 

pelo trabalho de vocês em prol de Indaiatuba. Cumprimentar o prefeito de Elias Fausto, 

Maurício Baroni, meu companheiro de Câmara por vários mandatos, hoje prefeito de Elias 

Fausto, está fazendo uma revolução em Elias Fausto. Mas nós vamos ficar de olho para vocês 

não ganhar a melhor cidade do Brasil no ano que vem, nós estamos atrás. Todas as 

autoridades presentes.  

Gente, desde que eu... quando eu entrei aqui meu primeiro mandato de vereador eu não 

entendia muito desse título, né? Que parece uma solenidade muito política ou de politicagem. 

Mas depois eu fui entendendo que não, as pessoas que estão aqui hoje para receber os títulos, 

com certeza, elas têm um trabalho profissional de assistência social, religioso, que é muito 

importante para o município de Indaiatuba. E participando de várias entregas de título, vendo o 

currículo dos homenageados, a gente percebe que todos fazem história e participam da história 

de Indaiatuba. Esse ano, a gente, como o Pepo falou, a gente teve... Trago aqui um abraço do 

prefeito Nilson Gaspar, né? Ele me ligou quatro horas da tarde, que ele tinha um encontro com 

o governador para tratar de assuntos importantes da cidade, né? Um abraço e parabéns a ele 

pela gestão. E ao nosso deputado Rogério Nogueira também, que sem dúvida é muito 

importante no desenvolvimento de Indaiatuba. Mas é muito importante esse título, é muito 

importante essa homenagem a pessoas que no seu dia a dia, com as suas famílias resignadas 

que fazem parte da história da Indaiatuba. Nós ganhamos vários prêmios esse ano. Ganhamos 

o prêmio Band Cidades Excelentes, aqui no estado de São Paulo como a primeira com mais de 

cem mil habitantes, ganhamos em Brasília, ganhamos o prêmio, o segundo lugar no estado de 

São Paulo, pela Universidade de São Carlos, pela Ufscar. O Gaspar, anteontem, ganhou um 

prêmio no governo do estado, fora os outros prêmios de gestão, contas públicas, segurança, e 

todas as ações que vêm sendo feitas na cidade. E vocês fazem parte disso, porque nem o 

prefeito, nem eu, nem o Pepo, nem a Câmara, faria Indaiatuba ser o que ela é hoje, estar no 

patamar que ela está hoje, que faz todos nós nos orgulharmos, se não fosse o trabalho de 

vocês. É lógico que tem que ter uma boa gestão, um direcionamento e sem dúvida a gente 

tem, tá? E a partir do momento que a gente ganha esses prêmios é um desafio para nós todos 

de manter e melhorar esse desenvolvimento. O prêmio não é para você acomodar e achar: 

“Ah, eu estou bem”. Não, é manter Indaiatuba no patamar que ela merece. E vocês podem ter 
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certeza absoluta que o Gaspar, eu, nossos secretários, os vereadores e todos nós vamos 

trabalhar junto com vocês incessantemente para que a gente tenha uma cidade que tem 

segurança, urbanização, saúde e educação em todos os outros parâmetros de qualidade.  

Eu vou fazer uma observação que eu até pensei vindo para cá se eu faria ou não. Infelizmente, 

não sei por que motivo, tem gente que vem e fala: “Mas o prêmio foi comprado”. Nenhum 

desses prêmios, quando eu fui receber o Cidades Excelentes de São Paulo, quando a gente foi 

para Brasília, você podem ver a minha vibração na hora que nós ganhamos, a gente não sabia. 

A Band só convidou e não contou a nossa posição. O da Ufscar em São Carlos, o prefeito foi 

por um outro motivo, e a gente foi o primeiro lugar. Esse do estado também a gente não sabia. 

Então, são prêmios realmente merecidos pela cidade de Indaiatuba, que refletem a gestão de 

Indaiatuba. Mas deixar um abraço para todos vocês, parabéns a todos, vocês, homenageados, 

e toda a população, são muito importantes para que Indaiatuba esteja nesse patamar, né? 

Uma boa noite, e a gente vai estar aqui acompanhando aí a entrega dos títulos, que para vocês 

e suas famílias, com certeza, é muito emocionante. Muito obrigado a todos.  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Agradecemos as palavras do Doutor Tulio, vice-prefeito de 

Indaiatuba. Aproveitamos aqui para registrar a presença conosco do delegado de polícia, 

Doutor José Clésio Silva de Oliveira, e também do delegado, Doutor Danilo Leme, do Primeiro 

Distrito de Indaiatuba.  

Bem, senhoras e senhores, passamos agora à apresentação dos títulos. O primeiro 

homenageado desta noite com o título Esportista do Ano é o Senhor Gustavo César Rodrigues, 

que receberá o título por iniciativa do vereador e segundo secretário Doutor Othniel Harfuch, 

subscrito por demais vereadores. Assistiremos agora ao vídeo do homenageado Gustavo 

César Rodrigues.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR GUSTAVO CÉSAR RODRIGUES: Meu nome é Gustavo Rodrigues. Eu gostaria de 

agradecer ao vereador, Doutor Othniel Harfuch, pelo título honorífico de Esportista do Ano. Eu 

vivi até os quinze anos de idade na cidade de Indaiatuba, não nasci na cidade, mas me 

considero indaiatubano porque foi onde eu cresci, onde eu descobri meu amor pelo handebol, 

que é o esporte que eu pratico hoje, e foi aonde eu pude alcançar tudo o que sonhei na minha 

vida. Aos quinze anos foi onde eu saí de Indaiatuba para poder buscar meus objetivos. Fui 

campeão paulista, campeão brasileiro, fui campeão panamericano de seleções. Em dois mil e 

quinze, na minha primeira experiência na Europa, em Portugal, eu pude jogar a Champions 
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League de handebol, onde eu fui eleito o melhor estreante da Europa, melhor jogador jovem. 

Em dois mil e dezenove, joguei o mundial da Alemanha pela seleção. Em dois mil e vinte e um, 

joguei mais um mundial do Egito. E agora em dois mil e vinte e um de novo representei o time 

do Brasil nas Olimpíadas de Tóquio, onde foi uma experiência maravilhosa. E em todos esses 

anos eu sempre faço questão, sempre falo que eu vim de Indaiatuba, eu sempre levo a cidade 

comigo, o porque eu sou muito grato a tudo o que eu passei, a todas as pessoas que eu 

conheci e sou muito feliz por ter vivido nessa cidade e poder retornar toda vez que eu volto 

para o Brasil. Muito obrigado a todos. Obrigado, vereador.  

 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Bem, convido nesse momento o vereador e segundo secretário 

desta Casa, Doutor Othniel Harfuch, à frente para justificativa de tal honraria.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Boa noite a todos. Boa noite, presidente, Doutor Tulio, 

Maurício, todos que estão aqui. E esse primeiro título, Esportista do Ano, me deixou muito 

alegre, porque, além de um grande homem, um grande esportista, eu tenho aí um menino que 

vi crescer, porque estudou junto com o meu filho e foi um grande prazer quando eu pude 

delegar esse título a ele, né? O Gustavo acho que já falou o currículo dele inteiro aí, e eu 

queria só destacar algumas coisas que ele acabou não colocando, né? Ele começou realmente 

aqui em Indaiatuba pela Secretaria de Esportes, handebol, nos jogos regionais, onde ele 

ganhou a metralha de bronze, junto com o time de Indaiatuba, depois foi para Pinheiros, depois 

foi convocado para o Panamericano, em dois mil e quinze, foi para o Porto, em dois mil e 

dezessete transferiu para a França, em dois mil e dezenove para o primeiro mundial da 

Alemanha e Dinamarca, e depois foi para o clube [ininteligível]. E ficou por mais duas 

temporadas. Em dois mil e vinte e um foi convocado para a seleção, realizado no Egito, e por 

fim, e que nos trouxe grande honra e grande prazer nós escutarmos o nome do Gustavo nas 

nossas Olimpíadas, né? Então, é um título que eu coloquei com muito prazer e fico até 

emocionado em ver que esses meninos, que apesar de não terem nascido aqui, cresceram 

aqui, e tornaram, ele mesmo disse, essa cidade a cidade dele. Então, Gustavo, meus 

parabéns, parabéns à família, que eu sei que sempre apoiou ele, e que ele seja sempre bem-

vindo a essa terra. E que eu também não sou nascido, mas com certeza me considero um 

cidadão indaiatubano. Muito obrigado.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. O homenageado dessa noite com o título Empresário 

do Ano Rafaello Fantelli é o Senhor Rodrigo Di Lascio Tomaselli, que receberá o título por 

iniciativa do vereador e presidente desta Casa, Jorge Luis Lepinsk, o Pepo, subscrito por todos 

os vereadores. Eu convido a todos a assistir ao vídeo do homenageado Rodrigo Di Lascio 

Tomaselli.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR RODRIGO DI LASCIO TOMASELLI: É uma honra muito grande ser indicado aí e 

receber esse prêmio de Empresário do Ano de Indaiatuba. Quero agradecer a todos os 

vereadores que participaram e que me indicaram para isso, me indicaram esse prêmio 

maravilhoso aí, que é uma honra muito grande. Então, queria falar um pouquinho sobre a 

minha trajetória aqui em Indaiatuba, né? Eu não sou de Indaiatuba nascido, mas nossa família 

veio para cá há muitos anos em meados de mil novecentos e oitenta. [ininteligível] Tomaselli, 

que é meu tio, que faleceu alguns anos atrás, foi o que iniciou toda essa história na nossa vida, 

juntamente com a minha avó Luiza Tomaselli, que é essa homenagem que a gente vem 

fazendo agora, nesse outro lançamento que a Lofts está desenvolvendo aqui em Indaiatuba, ali 

perto do Majestic, do Edifício Majestic, do Diplomat, ali perto do Pão de Açúcar, né? Então, 

hoje a gente tem muito orgulho, muito prazer de ter a nossa empresa sediada aqui, de ter 

nascido praticamente e criado as raízes todas aqui em Indaiatuba, a Lofts, eu vivo aqui, meus 

filhos são daqui. Eu tenho quatro meninos, quatro meninos convivem, e admiram, e vivem essa 

cidade, vivem o dia a dia dessa cidade, né? Então, é uma honra muito grande você receber 

esse reconhecimento, eu acho é fruto do trabalho de toda a equipe, é fruto do trabalho, da 

participação das pessoas que estão ao meu redor, que acreditam no meu sonho e no sonho 

que eu acredito compartilhando com a cidade de Indaiatuba. Eu não atuo em outras cidades a 

não ser aqui e na Bahia, e no estado de São Paulo apenas em Indaiatuba. E a gente constituiu 

esse pilar, essa maravilha dessa empresa que eu tenho muito orgulho hoje de dirigir. Esse 

prêmio compartilho com todos os meus colaboradores, com todas as pessoas que estão ao 

meu redor, quando todos os meus funcionários e amigos e minha família principalmente, 

porque sem essa força, sem o dia a dia, sem essa estabilidade que eu tenho de vida, dentre 

família, funcionários, trabalho e alegria de viver, nada disso teria acontecido. Então, mais uma 

vez agradeço a todos aí que me indicaram por esse prêmio. Estou muito satisfeito, muito feliz e 

ganho mais energia, mais disposição, para contribuir, para fazer Indaiatuba do que eu posso 

crescer mais ainda. Muito obrigado a todos aí pelo prêmio.  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: E convidamos nesse momento o vereador e presidente desta 

Casa, Jorge Luis Lepinsk, o Pepo, para justificativa de tal título.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Queria mais uma vez dar boa noite a 

todos, imprensa falada e escrita, as pessoas que nos acompanham pelo Youtube, pelo 

Facebook da Câmara Municipal. E dizer que é uma honra muito grande e agradecer aos 

vereadores que subscreveram esse projeto junto comigo, de dar o títulos de Empresário do 

Ano Rafaello Fantelli ao Rodrigo Tomaselli. O Rodrigo é um amigo, é um parceiro, uma pessoa 

que eu conheço, que gera mais de seiscentos empregos diretos e indiretos na cidade de 

Indaiatuba, coopera muito com a nossa cidade, e a sua empresa vem crescendo cada vez 

mais. Em nome dele, eu agradeço e cumprimento todos os empresários aqui presentes. 

Rodrigo está em Indaiatuba, chegou há vinte e cinco anos para trabalhar junto com o tio, na 

RIP Serviços Industriais. A Lofts surgiu em São Paulo, vinte anos atrás. Para quem não 

conhece, a Lofts é responsável pela construção de alguns empreendimentos muito grandes na 

nossa cidade, que é o Maison Blanche, Majestic, Diplomat, que já foram entregues, The Park 

View, Reserva Luiza Tomaselli, que está em fase de execução, ali perto do Parque Ecológico. 

Então, Rodrigo é uma pessoa sensacional, uma pessoa diferenciada, um amigo dos amigos, 

humilde. Posso encontrar o Rodrigo às vezes almoçando com os seus funcionários. Quem 

chega na empresa nova do Rodrigo não se dá conta que ele é o proprietário, que ele é o dono, 

que o Rodrigo é uma pessoa de coração, uma pessoa que ajuda muito a nossa cidade e ajuda 

muito seus funcionários. Então, Rodrigo, Indaiatuba te parabeniza, você merece esse título de 

Empresário do Ano. E continue assim, com esse jeito seu humilde, simples, pai do Igor, 

Marcelo, do Enzo, do Luigi. Espero que vocês sigam o caminho o seu pai, do pai de vocês, e 

deem sequência a esse trabalho maravilhoso que começou com o seu tio, agora passou para o 

pai, e tenho certeza que a família vai levar adiante. E com isso, a nossa cidade, a nossa região 

vai se destacando por pessoas como você, que vêm, acreditam na cidade e contribuem aqui. 

Então, muito obrigado e parabéns.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nós agradecemos a palavra do presidente desta Casa, Pepo 

Lepinsk, e gostaríamos aqui também de registrar a presença conosco da vereadora da cidade 

de Elias Fausto, Doutora Ketlen Vieira.  

Bem, o primeiro homenageado desta noite com o título Cidadão Benemérito Doutor Caio da 

Costa Sampaio é o Excelentíssimo Prefeito de Elias Fausto, Maurício Baroni Bernardinetti, que 
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receberá o título por iniciativa do vereador Alexandre Carlos Peres. Assistiremos agora ao 

vídeo do homenageado Maurício Baroni Bernardinetti.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI: Olá, pessoal, sou Maurício Baroni, venho 

aqui nesse momento para agradecer. Agradecer primeiro a Deus pelo dom da vida, a minha 

família, aos meus familiares, agradecer aqui o vereador Alexandre Peres. O Alexandre, que é 

um amigo de longa data, somos contemporâneos, e o Alexandre que me dá essa alegria de 

estar recebendo o título Doutor Caio da Costa Sampaio, uma das grandes honrarias do 

município de Indaiatuba, junto com o Título de Cidadão Indaiatubano, que são para aqueles 

que nascem em outras cidades e têm relevantes serviços prestados em Indaiatuba. E o título 

Doutor Caio da Costa Sampaio para aqueles que são nascidos no município de Indaiatuba. Eu 

sou nascido em Indaiatuba, a minha família é de Indaiatuba, meus amigos, grande parte dos 

meus amigos que conquistei na infância e são amigos até hoje são de Indaiatuba. Tive o prazer 

de estudar praticamente a minha vida toda nesse município, o prazer também de ter uma 

participação na vida indaiatubana. Fui vereador por quatro mandatos, dezesseis anos, fui 

presidente da Câmara Municipal no ano de dois mil e cinco e dois mil e seis, fui secretário 

municipal de Esporte e Turismo, tive o prazer de fazer parte das gestões do prefeito José 

Onério, do prefeito Reinaldo Nogueira e de acompanhar o desenvolvimento de Indaiatuba. Me 

lembro muito bem que logo no início da minha história como vereador aprovamos o primeiro 

plano, grande plano diretor do município, no ano dois mil. Plano esse que hoje se torna 

realidade com Indaiatuba sendo destaque em toda a região, em todo o estado e em todo o 

país. Então, nesse momento de aniversário de Indaiatuba, parabenizar esse grande município 

mas também agradecer, agradecer à oportunidade que o nosso vizinho querido, cidade que me 

adotou, município de Elias Fausto, município que hoje tenho dentro do meu coração. Também 

me deu a oportunidade de estar sendo o primeiro prefeito reeleito da história de Elias Fausto, 

podendo fazer um pouco da história daquele município. Levar os bons exemplos do que 

aprendi em Indaiatuba para Elias Fausto. E também agradecer porque a população de Elias 

Fausto em Indaiatuba, se interagem, são municípios muito próximos, as pessoas trabalham 

nos dois municípios, estudam, enfim, têm uma convivência muito próxima. E eu sou feliz, como 

eu disse no começo, Deus me deu essa alegria de ter dois municípios, um que eu nasci, e 

outro que me adotou. Mas nesse instante, no aniversário de Indaiatuba, dizer: meus parabéns, 

Indaiatuba, que você continue sendo pujante, que você continue sendo esse grande exemplo 

para toda a região e para o nosso estado.  
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[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido neste momento o vereador Alexandre Carlos Peres para 

suas justificativas.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Boa noite a todos. Tanta gente boa aqui hoje. 

Hoje o título, essa festividade com certeza superará e muito as que nós tivemos no passado, 

porque está caprichado aqui. Tenho certeza que os colegas acertaram muito bem em quem 

homenagear, e realmente hoje está dando um orgulho de participar dessa sessão. Tem muita 

gente boa, muita gente que fez por merecer e muita gente que contribui com a nossa 

Indaiatuba que está a cada dia melhor e todos nós sentimos muito orgulho disso.  

Maurício, meu homenageado, eu estou muito feliz de poder proporcionar essa homenagem 

para você, porque somos amigos de infância. Lembro aqui dos tempos do Indaiatuba Clube, 

né? Que gostoso, a gente não tinha tantas responsabilidades naquele momento, então, a gente 

se encontrava muito lá no Indaiatuba Clube, em momentos de lazer. E confesso que sempre 

admirei você desde muito jovem. O Maurício, para quem não sabe, bacharel em direito, 

Maurício foi conselheiro tutelar, né, Maurício? Foi presidente do PMDB Jovem, foi vereador 

aqui desta Casa, como ele disse no vídeo, por quatro mandatos, sendo que um deles ele foi o 

mais votado da nossa cidade. O Maurício foi chefe de gabinete aqui da presidência dessa 

Casa, foi presidente da Câmara, onde inovou em muitas coisas aqui nessa Casa de Leis, foi 

secretário de Esporte. E agora, prefeito da nossa também querida Elias Fausto. E mais, não 

parou por aí, foi reeleito e é o primeiro reeleito, o primeiro prefeito reeleito da história de Elias 

Fausto. Então, isso só nos orgulha, Maurício, a gente sabe que sair da zona de conforto é 

essencial para quem quer vencer. Muitos se acomodam, você não, Maurício, você nunca 

gostou de ficar na zona de conforto, você sempre quis buscar cada vez mais, e por isso você 

venceu e vai continuar vencendo e orgulhando a nossa cidade. Parabéns, Maurício.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem, agradecemos o vereador Alexandre Peres.  

Bem, nossa segunda homenageada com o título honorífico Cidadã Benemérita Doutor Caio da 

Costa Sampaio é a Senhora Patrícia Carla Zanetti Lima, título que está sendo concedido por 

iniciativa do vereador e segundo secretário desta Casa, Dr. Othniel Harfuch. Assistiremos 

agora ao vídeo da homenageada Patrícia Carla Zanetti Lima.  
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[Exibição de vídeo] 

SENHORA PATRÍCIA CARLA ZANETTI LIMA: Olá, meu nome é Patrícia, sou nascida aqui 

em Indaiatuba, tenho quarenta e cinco anos de idade, atuo do setor público há mais de dez 

anos. Trabalhei na Secretaria Municipal de Saúde, em vários segmentos, como Conselho 

Municipal de Saúde, fui secretária executiva, participando de várias conferências nacionais, 

municipais, estaduais, atuando na política pública de saúde. Trabalhei também como gestora 

em um mini-hospital, hoje Ambulatório Especialidade Mário Paulo. E estou aqui para agradecer 

o Doutor Othniel pela indicação desta homenagem que é muito importante para mim e 

agradecer também a todos os vereadores por terem aprovado. Continuo na prefeitura, mas 

trabalhando na Semurb, Serviços Urbanos e Meio Ambiente. Aproveitando, quero agradecer 

também a cidade de Indaiatuba por hoje ser o aniversário dela. Uma cidade maravilhosa, uma 

cidade muito aconchegante, cidade com qualidade de vida, que eu posso falar com 

propriedade, pois sou nascida aqui. E onde as pessoas que vêm aqui passear logo estão de 

mudança para cá. Então, sou muito grata a todos da cidade de Indaiatuba. Obrigada.  

 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que faça a justificativa da comenda, eu convido mais uma 

vez à frente o vereador e segundo secretário desta Casa, Doutor Othniel Harfuch.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Boa noite de novo. Eu não posso dizer o mesmo do 

Alexandre e do Maurício, eu não sou indaiatubano e não conheço a Patrícia desde pequena, 

mas conheço já alguns anos e admiro muito o trabalho que ela fez. Onde a Patrícia passou ela 

conseguiu organizar os setores que ela passou. Essa homenagem é exatamente por isso, 

porque eu trabalho também na área de saúde, eu sou médico, e a Patrícia, em todas as áreas, 

como ela mesmo disse, na áreas de saúde, fez parte até do Conselho Municipal de Saúde, o 

que, aliás, na última sessão foi homenageado, porque faz parte e faz muita diferença na nossa 

saúde. É um conselho que traz a informação da população para que a gente possa ter uma 

saúde cada vez melhor, né? Ela agora está em uma área diferente, na Semurb, mas eu tenho 

certeza de que onde quer que ela esteja, ela consegue organizar. Então, Patrícia, foi um 

grande prazer te colocar para esse título, e eu sei que você adora essa cidade porque eu já vi 

você trabalhando. Eu não te conheço mesmo há muito tempo, mas o tempo que eu já te 

conheço valeu por todo o tempo que o Alexandre e o Maurício se conhecem. Então, muito 

obrigado, e parabéns, e que esse título foi dado de coração. Obrigado.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí os nossos agradecimentos ao vereador Doutor Othniel. 

Aproveito aqui também registrar a presença conosco dos vereadores com a cidade de Elias 

Fausto. Aribazão, também o Mirão Zapata e Eduardo da Farmácia e Ricardo Fornazieri. Nosso 

muito obrigado, também prestigiando este evento.  

Bem, nosso terceiro homenageado com o título honorífico Cidadão Benemérito Doutor Caio da 

Costa Sampaio é o Senhor Luiz Antônio Ruz Trabachini. Título que está sendo concedido pela 

iniciativa do vereador Leandro José Pinto. Assistiremos agora ao vídeo do homenageado Luiz 

Antônio Ruz Trabachini.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR LUIZ ANTÔNIO RUZ TRABACHINI: Meu nome é Luiz Antônio Ruz Trabachini, estou 

muito feliz de estar aqui para receber esse título, que para mim isso é uma coisa muito 

importante, porque sou nascido em Indaiatuba, fui criado em Indaiatuba e não me vejo 

morando em outro local. Meu pai, na realidade, também é uma pessoa, eu estendo esse título 

ao meu pai também, que ele gostava muito daqui, ele participou muito dessa evolução da 

cidade, que hoje essa cidade é uma cidade maravilhosa, exemplo para nossa região, que tem 

sido... Tudo isso também é uma decorrência de boas administrações, que graças a Deus, 

Indaiatuba vem vindo em uma sequência de boas administrações, de pessoas que estão 

vendo, trazendo o progresso para Indaiatuba, evolução, segurança, hoje a gente tem todo esse 

sistema. Mas eu me orgulho também de estar aqui porque sou nascido aqui, nascido, na 

verdade, no bairro Caldeira, onde está situado a Toyota, onde tem o complexo empresarial lá 

muito grande, e ali tem uma boa parte de área que era da minha família. Que houve uma 

negociação para a vinda da Toyota, a empresa com a nossa... a minha família, tudo, e meus 

tios, e foi para que a Toyota viesse para Indaiatuba. Venho participando também de comércios. 

Sou comerciante, já tive vários comércios em Indaiatuba, graças a Deus, eu acho que tem um 

dedinho meu aqui também ajudando de uma maneira ou de outra para que a cidade também 

venha... Tenho frisado muito para pessoas de fora o que é essa cidade maravilhosa. Quero 

agradecer também aos vereadores que aceitaram meu nome aqui para receber essa 

homenagem, em especialmente ao Leandro Pinto, por ter lembrado de mim, que eu tenho 

certeza que foi ele que foi o mentor disso, eu quero agradecer em especial a ele. E que tenham 

sucesso nessa carreira e todas as pessoas da administração que continuem fazendo esse 

trabalho maravilhoso para Indaiatuba, que Indaiatuba merece. É uma cidade que abre os 

braços para todas as pessoas das regiões, e que continue fazendo essa administração 

maravilhosa. Quero aproveitar, mais uma vez, desejando um feliz aniversário para essa cidade 
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maravilhosa, um feliz Natal a todas as pessoas que estão me vendo, um próspero ano novo, 

muita felicidade para todos, e que a gente consiga esse ano que entre agora todo mundo 

imunizado, sem máscara e que tenhamos uma vida normal novamente, ok? Um abraço.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que faça a sua justificativa da comenda eu convido o 

vereador Leandro José Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Boa noite a todos. Boa noite, presidente, os amigos 

vereadores, a todos os que nos assistem pelas redes sociais, imprensa escrita e falada, a 

todas as autoridades aqui presentes, em especial, meus amigos, o vice-prefeito, Doutor Tulio, 

meu parceiro, prefeito de Elias Fausto, Maurício Baroni, desde já, parabéns pelo belíssimo 

trabalho que vem realizando no nosso município ao lado. Luiz Antônio Ruz Trabachini, quem 

que não te conhece, né, meu amigo Luli? Famoso Luli da [ininteligível]. Nasceu em Indaiatuba, 

indaiatubano, em vinte e quatro de abril de mil novecentos e sessenta, filho de Antônio 

Lourenço Ruz Peres, Eleanor Trabachini aqui presente. Uma família tradicional, para quem não 

conhece a família do Luli, é a família Ruz Peres. Se hoje existe aquela Vila Ruz Peres, ali na 

Vinte e Quatro de maio, no conhecido pé de jaca, né, Luli? Aquela vila era... a família do Luli 

eram os proprietários daquela terra. Luli, você já falou tudo, você é uma pessoa ímpar, essa 

humildade sua, essa capacidade de você agregar pessoas, de conquistar as pessoas, de dar 

conselho, principalmente para mim, antes de ser vereador, você sabe muito disso. Todas as 

quartas-feiras nós estávamos juntos, antes da pandemia, claro, na chácara do Claudio 

Messias, e eu apenas um menino tentando conquistar algo, e você sempre ali: “Leandro, 

continue assim”. Então, você é uma pessoa que eu admiro muito, admiro muito a sua família, o 

trabalho que você faz. Você acompanhou o crescimento do nosso município. Você está ali na 

avenida Kennedy desde quando era terra, você bem disse, você é uma pessoa que muito 

representa a nossa cidade, um indaiatubano nato, uma pessoa com o seu carisma e caráter, 

por isso que você merece esse prêmio. Parabéns, meu amigo, um abraço do seu vereador 

Leandro Pinto.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado ao vereador Leandro Pinto. Bem, a nossa 

quarta homenageada com o título honorífico Cidadã Benemérita é a Doutora Rosana Maria 

Petrilli. Título que está sendo concedido por iniciativa do vereador e líder de governo desta 
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Casa, Arthur Machado Spíndola. Assistiremos agora ao vídeo da homenageada Rosana Maria 

Petrilli.  

[Exibição de vídeo] 

SENHORA ROSANA MARIA PETRILLI: Eu me chamo Rosana Petrilli, sou advogada, nasci, 

cresci e me criei e moro aqui na cidade de Indaiatuba. Iniciei minhas atividades na política de 

ordem da Ordem dos Advogados do Brasil há cerca de vinte e cinco anos. Inicialmente, eu 

atuei em comissões temáticas aqui da subseção, depois eu fui diretora tesoureira, e 

posteriormente fui eleita presidente aqui da subsecção, onde eu atuei por dois mandatos 

consecutivos. Atualmente, eu estou conselheira estadual da OAB e também presido uma 

Câmara Recursal no âmbito da OAB estadual. De modo que tem este tempo que eu trabalho 

em prol da classe dos advogados, desenvolvendo as atividades em favor da advocacia, quer a 

nível de subsecção, quer a nível estadual. E eu quero deixar registrado o meu agradecimento 

ao Doutor Arthur Spíndola pela indicação ao recebimento do título de Cidadã Benemérita, o 

que me deixa muito honrada e lisonjeada. Eu agradeço também a esta Casa Legislativa pela 

aprovação desta indicação. Meu muito obrigada.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que faça a justificativa da comenda, eu convido à frente o 

vereador e líder de governo, Arthur Machado Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Boa noite, presidente Pepo. Quero aproveitar, 

deixar um abraço também ao nosso vice-prefeito, Doutor Tulio, ao prefeito de Elias Fausto, 

Maurício Baroni. Que revolução, hein, Maurício, que fez lá, hein? Elias Fausto hoje. Também 

aos vereadores aqui presentes, a gente sabe que ninguém faz nada sozinho, parabéns ao que 

vocês estão conquistando por lá. E como bem disse o Alexandre na fala dele, hoje nós temos 

uma sessão de honra a qual está bem escolhida, né? Nós temos realmente pessoas muito 

emblemáticas e que significam muito para nossa cidade de Indaiatuba. E a minha 

homenageada, Doutora Rosana, como ela bem colocou, ela é um dos expoentes, é um dos 

ícones da advocacia indaiatubana e agora também no estado de São Paulo, né, doutora? Nós 

sabemos o quanto a OAB é importante para todas as gestões, para a defesa dos direitos, 

aquela história de que advogado é indispensável para o bem da justiça não é só um termo 

constitucional, é importante. E é uma entidade que apesar dos seus conflitos políticos, que 

existem também, como em todos os lugares, é uma entidade que faz a diferença para os 
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cidadãos, né, Vivi? Uma identidade que merece respeito. E por conta da Doutora Rosana, 

Indaiatuba tem um pezinho lá. Eu disse para ela no dia que a convidei a ser homenageada 

como Cidadã Benemérita, nascida na nossa cidade, que eu caracterizava ela com uma única 

palavra: pioneira, por quê? Foi representante no Conselho de Turismo dessa cidade pela OAB, 

lá nos anos dois mil, primeira, foi responsável por cultura e eventos, eu fiz uma pesquisa sobre 

cultura e eventos da OAB antes de mil novecentos e noventa e oito, para tentar localizar, e nós 

também tivemos uma revolução quando passou na mão da Rosana. Além de como ela bem 

citou no vídeo, seu cargo de tesoureira. E a partir daí, a partir de dois mil e sete, nós temos 

uma quebra de barreira atrás da outra. Foi a primeira mulher presidente da subsecção OAB em 

Indaiatuba, isso já em dois mil e sete, hein? Você vê como às vezes a gente está.... a gente 

demora para ter evoluções na nossa sociedade. E reeleita depois no mandato de dois mil e dez 

a dois mil e doze. Foi a primeira conselheira estadual da OAB pela nossa cidade de Indaiatuba, 

representando a nossa cidade de Indaiatuba, por duas gestões, de dois mil e dezesseis até 

dois mil e vinte e um. E foi presidente de uma Câmara Recursal do Tribunal de Ética do Estado 

de São Paulo, da OAB, que foi a Primeira Câmara Recursal que foi presidida por um 

indaiatubano. Então, agora vocês entendem por que eu chamo ela de pioneira.  

Rosana, é uma honra para todos nós, para esses vereadores, para esta Casa, para esta 

cidade, ter uma indaiatubana como você, nascida aqui, tendo frutos dentro da nossa cidade e 

levando a nossa cidade para fora, nos representando em coisas honrosas e difíceis como isso 

daqui. Parabéns por todas as barreiras que você quebrou, a nossa cidade lhe agradece muito. 

E seja agraciada como Cidadã Indaiatubana Benemérita. Muito obrigado a todos.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado ao vereador Arthur Spíndola.  

Bem, nosso próximo homenageado com o título Cidadão Indaiatubano é o pastor André Luís 

Garó, que por meio de uma iniciativa do vereador e vice-presidente desta Casa, Doutor Luiz 

Carlos Chiaparine, recebe nesta noite o título Cidadão Indaiatubano. Assistiremos agora ao 

vídeo do nosso homenageado, pastor André Luís Garó.  

 

[Exibição de vídeo] 

SENHOR ANDRÉ LUÍS GARÓ: Meu nome é André Luís Garó, sou natural da cidade de São 

Paulo, estou aqui em Indaiatuba há vinte e três anos trabalhando na área social da cidade 
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através da igreja. Dezenove anos atrás, nós fundamos a Igreja Ministério Plenitude, aqui na 

nossa cidade, sendo Indaiatuba como a nossa sede nacional. E nesses últimos dezenove anos 

nós temos o compromisso de contribuir com a expansão do reino de Deus e de melhorar a 

qualidade de vida dos habitantes da nossa cidade de Indaiatuba, né? Temos trabalhado muito 

na área social, com a ajuda de famílias, na distribuição de cestas básicas, aconselhamento, 

ajuda espiritual. E cremos que ainda podemos fazer muito mais pelo nosso município. Sou 

natural de São Paulo, como já disse, mas me sinto um indaiatubano. Amo essa cidade, torço 

pelo sucesso dela, pelo crescimento dela, pela boa administração, que nesses últimos anos 

nós temos acompanhado no nosso município. E queremos nos colocar sempre mais e mais à 

disposição dos nossos governantes. Quero aqui agradecer a todos os vereadores aqui do 

nosso município por nos ter indicado e aprovado para essa solene reunião. E também gostaria 

de agradecer em especial ao Doutor Chiaparine, que tem sido um amigo, tem ajudado não 

somente a mim e as pessoas que estão à minha voltada mas nós temos visto o empenho dele 

em ajudar às pessoas. Então, quero deixar aqui os meus mais sinceros agradecimentos a 

todos que estiveram envolvidos nessa celebração. Muito obrigado a todos e até mais.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para justificativa da sua escolha que eu convido à frente o 

vereador e vice-presidente desta Casa, Doutor Luiz Carlos Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Boa noite a todos. Em nome do nosso presidente 

Pepo, cumprimento todas as autoridades presentes, cumprimento todos os homenageados, os 

familiares, os amigos. Essa é uma das sessões mais bonitas que a gente tem aqui na Câmara, 

talvez a mais bonita, né? Em que a gente abre as portas da Casa, muitas pessoas vêm aqui 

pela primeira vez, não conhecem o trabalho que é feito. E a gente conta um pouco da história 

do município através das pessoas que aqui nasceram, através das pessoas que vieram de 

fora. Indaiatuba é uma cidade de imigrantes, é uma cidade de imigrantes, a gente cresce aí por 

volta de três por cento ao ano, e muito disso são de pessoas que vêm novas para a cidade, 

que adotam essa cidade como sua, como seu lar. E muito do que a cidade é hoje, esse ano 

nós ganhamos aí vários prêmios com muito orgulho, pelo trabalho de todos, muito disso é fruto 

do trabalho da população, das pessoas que acordam cedo, trabalham, cuidam da sua família, 

do seu emprego, do seu comércio, da sua indústria. E hoje a gente pode contar um pouco da 

história dessas pessoas que passam às vezes anônimas pela cidade, porque nem todo mundo 
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conhece. E o pastor André Luís Garó é uma dessas pessoas queridas que eu tenho na vida, 

um amigo, uma pessoa que já conheço há vários anos, pastor, e a gente na época agora da 

pandemia estreitou os laços, né? Essa pandemia, esses dois anos não foram fáceis para 

ninguém, mas principalmente para quem trabalha com a comunidade, sofreu muito, né? As 

igrejas sofreram muito com essa pandemia. Primeiro, pelo distanciamento das pessoas que ali 

frequentam e depois pela dificuldade social que essas pessoas acabaram enfrentando, né? E 

muitas vezes a igreja talvez seja o último refúgio ou o único refúgio que essas pessoas têm, 

talvez o líder religioso seja a pessoa que tendo a dificuldade procura primeiro, né? Eu tenho 

acompanhado o trabalho que o senhor tem feito na igreja, na comunidade, né? É um trabalho 

excepcional, um trabalho de extrema seriedade. E a gente vê isso com muito orgulho, com 

muito prazer. Como fala o Gaspar, a gente não governa sozinho, a gente precisa de pessoas 

amigas que estejam na ponta também ajudando na área social. E o senhor tem feito isso com 

muita maestria, né? Então, a gente fica orgulhoso de poder participar disso, orgulhoso de ser 

seu amigo. Sei que o senhor passou por muitas dificuldades durante esse ano e mesmo assim 

continua seu trabalho aí com uma maneira altiva, séria, constante, né? E que Deus possa 

continuar abençoando o senhor, a sua família e a sua igreja por muitos anos, e que a gente 

possa comemorar essa amizade por muito tempo. Obrigado por tudo, viu, pastor?  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Agradecemos às palavras do vereador Doutor Luiz Carlos 

Chiaparine.  

Padre Paulo Roberto Emiliano é o nosso próximo homenageado com o título Cidadão 

Indaiatubano, título concedido por iniciativa do vereador e presidente da Câmara Jorge Luis 

Lepinsk, o Pepo. Eu convido a todos para assistirmos ao vídeo do homenageado, padre Paulo 

Roberto Emiliano. 

[Exibição de vídeo] 

SENHOR PAULO ROBERTO EMILIANO: Olá, meus amigos, minhas amigas de Indaiatuba. 

Eu sou padre Paulo Emiliano, eu sou natural de São José do Rio Pardo, estado de São Paulo, 

divisa com Minas Gerais, mas vim para essa cidade de Indaiatuba há quatro anos e meio, vim 

como padre. Um padre nunca faz nada sozinho, um padre está junto com o povo, o povo está 

junto com o padre, e junto nós vamos com Jesus. E nesses quatro anos e meio que estou aqui, 

vou aprendendo com o povo, vou estabelecendo vários trabalhos sociais, trabalhos caritativos, 

trabalhos, enfim, que fazem com que as pessoas possam ter uma vida melhor, as pessoas 
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possam aproximar de Deus, e possam, acima de tudo, perceber que juntos nós somos mais. 

Fico agradecido por receber esse título de Cidadão Indaiatubano. Agradeço ao vereador Pepo, 

também aos demais vereadores que conferem a mim esse título, que é também a mim muito 

engrandece e enobrece. Acredito que Indaiatuba tem um potencial muito grande em vários 

aspectos, mas principalmente potencial humano e de fé. As Igrejas Católicas de Indaiatuba 

nunca estão vazias, e nós, eu, como padre, e os padres também dessa cidade ficamos muito 

felizes com essa adesão. Nós queremos ser apenas instrumentos, porque é Deus quem salva, 

é Deus quem faz a obra. Por isso, quero mais uma vez apresentar aí a minha satisfação de ter 

esse título e repartir isso com a minha paróquia, São Francisco de Assis, região do Cecap. E 

também fico feliz porque Indaiatuba é aquilo que nós sempre vamos dizendo, nosso sol tem 

calor de amizade. Que a gente continue com esse calor, que a gente continue com essa força, 

que a gente continue com essa fé. Muito obrigado, parabéns também aos demais agraciados, e 

estamos juntos por Indaiatuba.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para justificar a homenagem, convido o autor o projeto, o 

vereador e presidente desta Casa Jorge Luis Lepinsk, o Pepo.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Mais uma vez queria cumprimentar a todos 

e cumprimentar o secretário de Habitação que está presente, Osni, está fazendo um belíssimo 

trabalho lá. Cuida bem da Habitação lá, hein, Osni? A Igreja tem histórias riquíssimas, né? E 

hoje eu sinto que a Casa aqui está bem abençoada, temos padres, pastores, independente da 

denominação, começou com a história lá atrás de Jesus Cristo. Mas eu vou falar um pouquinho 

da história do padre Paulo hoje, né? Padre Paulo nasceu em São José do Rio Preto em mil 

novecentos e setenta e dois, mudou-se para Indaiatuba em dois mil e dezessete para assumir 

a Paróquia de São Francisco de Assis na Cecap. Antes de vir para cá, atuou por seis anos no 

distrito de Sousas e também no distrito de Joaquim Egídio. Sua carreira eclesiástica, começou 

a cursar filosofia e teologia na PUC de Campinas em dois mil e recebeu a ordenação diaconal 

no ano seguinte, em Campinas, pelas mãos do bispo auxiliar Dom Luiz Antônio Guedes. Nesse 

quatro anos em Indaiatuba, padre Paulo ficou conhecido pelo incansável trabalho pela 

população, pela força e sabedoria com que prega a palavra de Deus, principalmente. É um 

prazer imenso entregar esse título ao padre Paulo. O Índio brincou comigo outro dia, falou que 

o padre dele tinha a paróquia maior que a do meu padre, mas o meu padre canta, o seu não 
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canta. Brincadeira à parte, é um prazer também receber o padre Renato aqui. Em dois mil e 

dezenove, ele foi nomeado vigário em São José de Anchieta, Indaiatuba, Elias Fausto, terra do 

Maurício Baroni e dos vereadores aqui presentes que eu quero cumprimentar, enfim. É um 

prazer enorme, eu tive o prazer e a honra de participar de algumas missas do padre Paulo, 

sempre contente. Ele fez o casamento da minha filha lá na Cecap. Então, padre, quando o 

senhor falou que o povo que está junto com o padre, e o padre junto com Jesus, eu concordo 

plenamente. E dizer nós estamos junto com a igreja, independente da dominação, essa Casa 

sempre respeitou todas as igrejas, porque todas levam a um só caminho, que é Jesus Cristo. 

Então, muito obrigado por tudo o que o senhor faz pela comunidade, pela nossa população, e 

sinta-se abraçado, homenageado. O senhor merece realmente um título de Cidadão 

Indaiatubano. Muito obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Os nossos agradecimentos ao presidente dessa Casa, o vereador 

Jorge Luis Lepinsk.  

Bem, nosso próximo homenageado com o título Cidadão Indaiatubano é o Senhor Luiz Roberto 

Steiner Fruet. Homenagem concedida por iniciativa do vereador Alexandre Carlos Peres. E eu 

convido a todos para assistirmos ao vídeo do homenageado Senhor Luiz Roberto Steiner 

Fruet.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR LUIZ ROBERTO STEINER FRUET: Meu nome é Luiz Roberto Steiner Fruet, sou 

engenheiro civil formado na PUC e sou natural de Itu. Meus pais moravam aqui em Indaiatuba, 

e eu nasci em Itu, desde bebezinho vim aqui para Indaiatuba, uma cidade que eu aprendi a 

amar e a participar, participar de muitos eventos, de serviços e de muita coisa. E quando eu 

era pequeno, eu gostava muito de brincar na rua, jogava bola nos campos de futebol de chão 

batido, ia no Indaiatuba Clube, nas piscinas do recém-criado clube de campo, andava de 

bicicleta o tempo inteiro pelas ruas, ajudava meu pai, assim, na oficina mecânica, tinha um 

macacãozinho. Na minha juventude, estudei no Dom José de Camargo, fazia parte das 

equipes de atletismo, de basquete, e lá eu aprendi uma profissão, um ofício, que era de 

encadernar livros, com o Professor Davi, daí eu encarnava os livros aqui da cidade, da 

biblioteca. E paralelo isso eu jogava futebol também no Quinze de Novembro, no juvenil do 

Quinze de Novembro. Depois foi passando o tempo, entrei na faculdade, na PUC, aí já entrei 

também na Prefeitura de Indaiatuba, fazendo estágio, me formei engenheiro civil. Em mil 
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novecentos e oitenta e sete eu montei uma firma de fundação Solo Firme, onde trabalho até 

agora. Aí eu saí da prefeitura e fiz a solo, né? Profissão solo, que seria a engenharia e a 

equipe de fundação. Nessa época aí a gente começou a participar da diretoria do Primavera, 

participei do Rotary. Em oitenta e oito, eu casei, minha esposa Irene Scaravelli Fruet, 

participávamos da Festa da Padroeira, nós participávamos da Sociedade São Vicente de 

Paulo, pela Sociedade São Vicente de Paulo eu trouxe o projeto Amor Exigente, lá do padre 

Aroldo, de Campinas. O projeto esse que até agora está vigente em Indaiatuba, que cuida de 

famílias que têm dependente químico na família. Mas a menina dos olhos meus é a Associação 

dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Indaiatuba na qual foi dezenove anos presidente. 

Participo e sempre participei, gosto de muito ir muito em bailes, em festas, de dançar com a 

minha esposa, mas nós somos um casal muito alegre, comunicativo e gostamos de ajudar os 

pobres, ajudar o próximo, e socializar-se. Esse sempre foi nosso lema. Eu quero agradecer os 

vereadores que aprovaram esse título de Cidadão Indaiatubano que me foi conferido e, em 

especial, o engenheiro amigo, vereador Alexandre Peres. A gente sempre se fala que ele é o 

primeiro vereador engenheiro civil eleito, e agora reeleito. Quero agradecer todas às 

autoridades presentes. Quero agradecer meus amigos, meus familiares e, em especial, a 

minha esposa Irene, uma batalhadora, que está há trinta e três anos comigo, nos momentos de 

alegria, momentos de tristeza, nós estamos sempre juntos. E eu quero agradecer todos os 

presentes. Muito obrigado e Deus lhe paguem.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Neste momento eu convido o vereador Alexandre 

Carlos Peres para que justifique tal honraria.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Só a título de curiosidade, padre Paulo, “nosso 

sol tem o calor da amizade” é uma frase que foi criada pelo nosso querido padre Chico, foi ele 

que criou essa frase e que Indaiatuba tem muito carinho, parabéns por usá-la, viu? Realmente 

o nosso sol tem o calor de amizade.  

Bom, vamos lá, nosso querido amigo Luiz Fruet. Fruet, eu, em uma certa oportunidade, 

conversando com o seu irmão, Doutor Fruet, ele me disse que você tinha um desejo de se 

tornar cidadão indaiatubano. Aí eu disse para ele: Ué, mas ele já não é cidadão indaiatubano? 

Ele me disse: “Apesar dele morar em Indaiatuba desde criancinha, de muito pequeno, não. Ele 

nasceu em Itu”. Falei: Então nós vamos atender a esse sonho do meu querido amigo Luiz 
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Fruet”. Luiz Fruet foi meu vizinho por muito tempo, amigo da minha família, casado com a 

Irene, a sua grande companheira, brava, mas grande companheira, né, Fruet? Todo homem, 

todo grande homem tem uma grande mulher ao seu lado, e a Irene é uma grande 

companheira. Fruet é empresário, é engenheiro, já trabalhou na prefeitura, foi diretor de vias 

públicas da Semop. Foi presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos e Agrônomos, 

que, aliás, o meu pai foi um dos fundadores, e que foi fundada na sala da minha casa. Fruet foi 

presidente por quase vinte anos na nossa querida AEAI, que muito contribui com o 

desenvolvimento daqui da nossa cidade.  

Mas não para por aí, o Fruet é um grande amante do esporte. O Fruet já representou o Colégio 

Dom José, ao qual estudou, em várias modalidades, como disse, jogou no Quinze, né, Fruet? 

No Quinze, Leandro, você que é jogador de futebol profissional aí, o Fruet está ali, hein? Criou, 

enquanto o Fruet foi funcionário público, criou o grêmio esportivo lá na prefeitura, foi diretor do 

nosso querido time Primavera e participa até hoje mundo afora de várias maratonas, sempre 

levando o nome da nossa cidade. E não para por aí, o Fruet tem um trabalho muito forte da 

questão do social também. O Fruet desde muito jovem era muito atuante na Paróquia 

Candelária, na questão social, ajudou campanhas e eventos promovidos pela Funssol e 

participa há quase vinte anos da Sociedade São Vicente de Paulo. Então, o Fruet também tem 

uma grande contribuição na área social aqui na nossa querida Indaiatuba.  

Fruet, além de dinâmico e atuante, você tem uma das maiores virtudes que uma pessoa pode 

ter, que é humildade. E por isso, eu... hoje você tem... você está sendo total merecedor de ser 

considerado de fato indaiatubano. Porque agora depois da votação... a votação já foi, mas 

agora depois da homenagem, você vai receber aí o cartucho e você vai ser considerado 

também cidadão indaiatubano. Parabéns por tudo o que você fez pela nossa cidade, Fruet, e 

eu sei que você vai continuar fazendo cada vez mais. Foi um orgulho proporcionar esse sonho 

para você, um grande abraço.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado pelas palavras do vereador Alexandre 

Peres.  

Bem, o vereador Wilson José dos Santos, o Índio da Doze, é o autor do projeto que concede 

nesse momento o título Cidadão Indaiatubano ao nosso próximo homenageado desta noite. O 

padre Renato de Moura Petrocco. Assistiremos ao vídeo do nosso padre Renato de Moura 

Petrocco.  



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

[Exibição de vídeo] 

SENHOR RENATO DE MOURA PETROCCO: Olá a todos, eu sou padre Renato de Moura 

Petrocco, padre da Arquidiocese de Campinas, atualmente pároco da Paróquia Nossa Senhora 

do Perpétuo Socorro aqui de Indaiatuba, na região da Morada do Sol. Nasci em Campinas, vim 

para cá em dois mil e catorze como vigário paroquial da Paróquia Santo Antônio, e depois 

criando a Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, na qual estou há seis anos. Para mim 

é uma alegria e uma honra receber o título de Cidadão Indaiatubano, mas sei que esse título 

não é dado só a mim mas tudo aquilo que a Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro 

realizou e realiza na vida do povo de Deus que está lá, aquela pequena parcela do povo de 

Deus que está na cidade de Indaiatuba. Um povo de muita fé, um povo simples, sabemos que 

a fé do povo que também constrói a nossa cidade, o nosso município, é o povo de Deus que a 

cada dia vai dando a sua contribuição. Agradeço a todos os vereadores, de modo especial, ao 

Wilson, o Índio da Doze, pelo título a mim conferido com muita alegria. Também acredito que o 

povo de Deus sabe que o seu pastor recebendo esse título é também mérito deles que 

caminham conosco. A Paróquia Nossa Senhora do Perpétuo Socorro representa uma pequena 

parcela do município de Indaiatuba, mas com uma presença muito bonita, não só no âmbito da 

fé católica mas também no trabalho, na vida das pessoas, na ajuda às famílias necessitadas, 

nos seus projetos, na alfabetização dos idosos, tantas outras coisas que lá realizamos, para o 

bem do povo de Deus, para o bem dos cidadãos e cidadãs de Indaiatuba. Para mim é uma 

alegria estar aqui, louvo e agradeço a Deus por isso, por poder exercer aqui o meu ministério. 

E com gratidão também recebo este título e peço que Deus continue abençoando e iluminando 

essa cidade, aqueles que cuidam dessa cidade, aqueles governam, para que Indaiatuba cresça 

não só no seu tamanho mas cresça também na unidade do seu povo e na vida digna para 

todos, principalmente os que mais precisam.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E neste momento convido à frente para justificativa da comenda o 

vereador Wilson José dos Santos, o Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Boa noite a todos. Boa noite à imprensa falada e 

escrita. Boa noite a todas as autoridades aqui presentes. Boa noite à minha primeira 

professora, Marisa Baroni, deu muito puxão de orelha em mim no Antônio de Pádua, mas se eu 

sou o cidadão que sou hoje é porque eu aprendi com você, Marisa, tem ciúmes, tá, Baroni? 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

Porque ela foi meu grande exemplo, tá bom? Boa noite à Mesa, presidente Pepo, Doutor Tulio, 

ao qual estendo meu abraço o nosso prefeito Gaspar. Maurício Baroni, esse centroavante 

[ininteligível] não chega mais perto nunca. O Roberto, Silene, nossa intérprete de Libras, o 

homem da voz bonita, o Agnaldo, e a todos meus amigos vereadores aqui presentes.  

O que eu ia falar do padre Renato ele falou tudo, praticamente, e o que eu escrevi, o que eu 

estava escrevendo praticamente um mês atrás, deixei na Mesa, não dei mais continuidade. 

Porque nosso padre Renato, que é uma pessoa muito especial para a minha vida e vai para 

outra paróquia, né, padre? Mas vai ficar no meu coração para sempre, porque no momento que 

eu ia partir para outra vida espiritual, a qual eu acredito que exista outra vida, o padre Renato 

foi uma das pessoas que se fez presente na minha vida, na minha recuperação. Eu era uma 

pessoa desenganada, né, Chiaparine? E o padre quem participava dos meus sonhos, da minha 

tribulação de vida. Obrigado, padre, por você ser o meu pastor, por você ser o pastor da 

Perpétuo Socorro, obrigado por tudo. Se eu estou aqui hoje, é por causa da fé, a fé cura, a fé é 

o verdadeiro remédio da salvação. E é por isso que eu estou aqui, por isso que eu não peguei 

nada que está escrito ali, porque eu queria falar com a alma, o coração, porque não consigo 

falar com um papel para falar de uma pessoa maravilhosa que é o padre Renato. Um padre 

que não é um padre só de oração, é um padre de ação. Está aqui nossos irmãos da Paróquia 

[ininteligível] da Perpétuo Socorro, que é testemunha, toda vez que ele faz um evento, seja 

religioso, seja festivo, ele é o primeiro a estar no local, para brigar com a gente, mas está lá. É 

por isso que ele deixou um legado de ovelhas na Perpétuo Socorro, onde todos amam ele, eu 

sou o primeiro, tá? Onde todos adoram ele, por quê? Porque ele é uma pessoa, um padre ali 

com a rédea na mão, mas é um padre honesto, uma pessoa maravilhosa, pessoa que tem um 

amor que eu não sei como cabe nesse coração dele. Ele é briguento, sim, mas ele é briguento 

porque ele gosta das coisas certas, não é verdade, doutor? É isso que precisa para o ser 

humano, não é só o padre, não é só o pastor que abraça, não, é o padre que abraça, mas o 

padre que cobra, é o pastor que abraça, mas o pastor que cobra e que corrige. Então, padre, 

sou muito feliz por ter prestado essa homenagem para você. Estou muito feliz por isso. Triste 

porque você não vai estar mais fisicamente aqui com a gente, mas feliz porque você não vai 

sair nunca do coração das suas ovelhas, não vai sair nunca desse coração aqui, porque eu te 

amo muito, muito mesmo, padre Paulo. Agora, o próximo padre nosso que vai aí você vai ter 

mais uma grande missão de ensinar para ele os caminhos da Perpétuo Socorro junto com esse 

povo de Deus que está aqui presente da Perpétuo Socorro. Padre, não tenho palavra para te 

agradecer por tudo que você fez para mim, que você fez para a Paróquia Perpétuo Socorro. É 
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muito o que nós temos de falar para você, mas eu falo com toda a certeza, que a Paróquia 

Perpétuo Socorro, a Paróquia Santo Antônio, te ama muito, e desses te amam eu sou um 

desses também. Obrigado, padre. Obrigado por tudo mesmo. Só te agradeço por tudo.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do vereador Wilson José dos 

Santos, o Índio da Doze.  

Bem, a Senhora Jane Márcia Bonet é nossa homenageada com o título Cidadã Indaiatubana. E 

esse título está sendo concedido por meio do vereador e líder de governo, Arthur Machado 

Spíndola. Assistiremos agora ao vídeo da homenageada Jane Marcia Bonet.  

[Exibição de vídeo] 

SENHORA JANE MARCIA BONET: Recebi o título honorífico de Cidadã Indaiatubana. 

Passados os momentos iniciais de extrema felicidade, comecei a refletir em quantas são as 

pessoas envolvidas no processo da educação, da arte, da cultura, de quantas pessoas dependi 

para que meu trabalho pudesse dar certo. A primeira imagem que surgiu foi justamente a do 

leve e traz da turminha da porta das escolas, dos centros culturais para as oficinas de arte da 

Secretaria de Cultura, e da visitação ao museuzinho dos brinquedos antigos. Pais, avós, 

irmãos mais velhos, vizinhos, todos comprometidos e empenhados tirando uma fatia de seus 

dias, de suas vidas para dedicarem ao educando. Além disso, tem todo o acolhimento de uma 

equipe de funcionários públicos, que, com muita ética, competência e zelo me dá toda a 

estrutura que necessito para exercer a profissão que tanto amo e de que tanto me orgulho. 

Todos somos importantes em uma orquestra, do piano ao triângulo e, apesar de desgastar do 

termo, uma andorinha não faz verão e ninguém é ninguém sozinho. Justamente por este 

raciocínio que hoje faço questão de dividir esta honraria com todas as pessoas de nossa 

cidade maravilhosa envolvidas com a educação, com a cultura e com a memória. Sei que 

somos muitos, tem muita a gente boa espalhada por aí, fazendo o seu melhor e fazendo de 

Indaiá um lugar melhor. O que quer dizer é que vai ficar uma partezinha pequenina para cada 

um, uma nanopartícula talvez, que seja, não importa, o importante é a minha consideração e 

meu respeito porque sou assim mesmo, trabalho em equipe não brilha uma estrela, brilha toda 

uma constelação. Bem, à parte que me coube dedico a meus filhos, que me apoiam e que me 

aturam. Agradecimentos aos familiares, amigos e colecionadores. Agradecimento também a 

todas as pessoas que se desprendem e doam seus brinquedos para o acervo da exposição 

dos brinquedos antigos. Arthur Spíndola e demais vereadores, eterna gratidão pela 
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oportunidade. Aliás, se procurar no alicerce da formação da educação do Arthur, tem um 

tijolinho lá com o nome Professora Jane, sim, fui sua professora. E a maior satisfação do 

mundo para um professor é justamente quando seus alunos se tornam uma pessoa do bem. 

Obrigada, Arthur. Obrigada, Deus. E agradecimento infinito para nossa cidade de Indaiatuba, 

sem par. Valeu.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Bem, neste momento, convidamos para a justificativa da 

comenda o vereador e líder de governo, Arthur Machado Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Boa noite novamente, Sr. Presidente. Mandar 

um abraço também, não falei na minha outra fala, ao prefeito Gaspar, que está sempre 

correndo, mais uma vez, atrás de coisas boas para nossa cidade, né, Tulio? Muito importante. 

E de acordo com a vontade da Professora Jane, dividir esse bolo também. Henrique, parabéns 

pelo Departamento de Preservação e Memória, leve o meu abraço à secretária Tânia Castanho 

também, deste importante departamento e desta cidade que tenta preservar sempre de forma 

exemplar a sua memória e os seus cidadãos. Professora Jane, quarenta e cinco anos de 

residência em Indaiatuba, mãe do Daniel, do Fernando, do Felipe e da Ana Lea, professora do 

estado desde mil novecentos e noventa, trinta anos contribuindo para educação estadual, 

reconhecida na Escola Candelária, Milton Leme do Prado, Antônio do Pádua, Helena, mas 

muito mais querida e notada na Hélio Cerqueira Leite, que é o berço. Como ela bem disse no 

vídeo e eu me recordo muito bem desses ensinamentos, a Jane sempre defendeu e ensinou as 

pessoas a trilharem algo chamado o caminho do bem, e o caminho do bem é algo muito amplo, 

né? A gente está falando sobre comportamentos, sobre posturas, sobre lutas, sobre atitudes. E 

isso marcou, né? Ela tem uma frase legal, que é: “Enquanto tem muita gente fazendo coisas 

ruins pela juventude também tem que ter muitas pessoas boas fazendo coisas boas pela 

juventude”. A história em Indaiatuba profissional começa em mil novecentos e noventa e cinco, 

a primeira entrada na Secretaria de Educação, mas foi uma passagem rápida porque o berço 

da Professora Jane sempre foi e sempre vai ser a cultura. São aulas voltadas ao estímulo 

sensorial, socialização entre crianças, a preservação do brincar. Tinha gente que tinha receio 

de se sujar na aula, lembra, Jane? Pintar coisa com a mão assim, tinha gente que tinha receio. 

E aí em dois mil e nove começou a colecionar brinquedos, no seu aniversário de cinquenta 

anos ela comprou para ela mesma uma bicicletinha que era um sonho de infância e ela não 
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pôde ter. Olha só, né, pessoal, como a gente nunca pode desistir dos nossos sonhos. E isso 

levou a se transformar em uma pessoa renomada e conhecida por conta do Museu de 

Brinquedos, abrindo uma exposição a partir de dois mil e quinze, já tenho levado o nome de 

Indaiatuba e esse trabalho para entrevistas, TV Globo, Record, TV Aparecida, a própria TV Sol. 

E trata-se de uma exposição de brinquedos antigos na qual o acesso é totalmente gratuito, 

porque, como ela bem colocou, a educação e a cultura têm que ser disseminadas. Então, nós 

temos isso de forma gratuita na nossa cidade, para quem não sabe. Inclusive, na sexta-feira 

agora a gente tem a reinauguração da estação, e o museu é na frente da estação. Então, quem 

tiver curiosidade, quem quiser conhecer o trabalho o Professora Jane fique já convidado a 

descobrir a beleza e as sensações que nos traem quando a gente pega um museu de 

brinquedos e dá essa ênfase na arte e na cultura. A frase que ela disse no vídeo em relação a 

uma estrela não brilha sozinha e sim uma constelação, Professora Jane, eu faço questão de 

que a senhora olhe agora para o seu lado e veja os homens formados que são o Daniel, o 

Fernando, o Felipe, gente de caráter, gente de valor, gente do bem, e uma jovem formação, 

que é a Aninha, que também está indo para o mesmo caminho. E não só o Felipe como o 

Carlos, como o vereador Ricardo França, como este vereador, como bem colocado, tem dentro 

da sua formação, dos seus valores, um tijolinho da Professora Jane Bonet, uma visão diferente 

proporcionada pela Jane Bonet. Uns gritos que dava nas aulas também que ajudava a gente, 

né, Índio, a melhorar. Então, se tem uma maior realização que essa eu não conheço, que você 

trouxe um legado dessas pessoas do bem, uma geração do bem, seja agraciada então com o 

nosso título de Cidadã Indaiatubana. Muito obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do vereador Arthur Spíndola. 

Bem, nossa próxima homenageada é a Doutora Maria Cristina Peixoto Bem Costa, que recebe 

o título Cidadã Indaiatubana da vereadora e primeira secretária desta Casa, Silene Silvana 

Carvalini. Assistiremos agora ao vídeo da homenageada, Doutora Maria Cristina Peixoto Bem 

Costa.  

[Exibição de vídeo] 

SENHORA MARIA CRISTINA PEIXOTO BEM COSTA: Oi, a gente, meu nome é a Maria 

Cristina, a minha formação, eu sou médica. Eu estou aqui hoje por indicação da vereadora 

Silene Carvalini, a quem eu agradeço bastante esse reconhecimento. Agradeço a Câmara de 

Vereadores de Indaiatuba e agradeço também a essa cidade, que me acolheu desde dois mil e 
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quatro, de uma maneira tão simpática, tão empática, com tanto carinho. Eu fiz a minha 

graduação e a minha pós-graduação e residência médica aqui perto, em Campinas, na 

Unicamp, concluí a especialização em nefrologia lá também. E em seguida já mudei com a 

família aqui para a Indaiatuba. Trabalhei inicialmente no pronto atendimento do mini-hospital, 

quem é mais antigo da cidade conhece bem, né? Nós tínhamos um pronto atendimento na 

Morada do Sol, que hoje a substituído pela UPA. E lá eu comecei a minha vida trabalhando 

como nefrologista e como emergencista. E a partir daí eu adentrei no atendimento de urgência 

e emergência do município de Indaiatuba, até que em dois mil e treze, com a inauguração da 

UPA, eu passei a assumir essa gestão do atendimento de urgência e emergência, e hoje fico 

pela gestão compartilhada no hospital Augusto de Oliveira Camargo no pronto-socorro, né? E 

esses anos todos que eu estou trabalhando nessa cidade, eu tive excelentes possibilidades e 

oportunidades de fazer muitos amigos, de conhecer bastante profundamente as necessidades 

em termos de urgência e emergência dos munícipes de Indaiatuba. A gente conseguiu como 

gestão melhorar muito os aspectos desses atendimentos, e isso me fez crescer bastante como 

pessoa, me fez querer ajudar cada vez mais. A gente passou por uma pandemia, estamos 

passando, mas agora graças a Deus parece em um quantitativo bem menor, uma pandemia do 

coronavírus, onde a gente teve que aprender todo mundo junto, a gente teve que aprender 

principalmente a olhar para o nosso colega, olhar para o nosso paciente com muito mais amor, 

com muito mais acolhimento, né? Como eu falei, e isso fez com que todos nós aprendêssemos 

e todos nós contribuíssemos mais para que a gente pudesse tratar melhor desses pacientes. 

Essas experiências todas para a mim aconteceram aqui em Indaiatuba, e eu imagino que não 

teria lugar melhor para eu passar por isso, porque eu recebi muito apoio e eu consegui também 

apoiar muita gente. Então, essa trajetória minha para estar até aqui hoje, e para estar aqui hoje 

falando com vocês, está muito relacionada a tudo isso que eu vivi aqui em Indaiatuba e do que 

eu tenho vivido. Tenho muito a agradecer por essa cidade, por ter me dado todas essas 

oportunidades de crescimento pessoal, de crescimento profissional, para que eu pudesse 

passar por tudo isso e me dedicar bastante a tudo isso. E eu sou muito feliz por poder me 

dedicar praticamente integralmente ao meu trabalho, eu conto com o apoio familiar incrível, né? 

Eu tenho uma família incrível, os meus filhos, o meu marido, a minha mãe que mora com a 

gente. Então, se não fosse por eles, eu não poderia... não conseguiria passar por tudo isso, 

não conseguiria me dedicar tanto quanto eu me dedico. Então, eu faço um agradecimento 

inicialmente a eles. Muito obrigada.  
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[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para a justificativa da homenagem eu convido à frente a 

vereadora e primeira secretária desta Casa, Silene Silvana Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Boa noite a todos. Primeiramente, quero 

cumprimentar nosso presidente Pepo, em nome de quem cumprimento todos os vereadores. 

Cumprimentar nosso vice-prefeito, Doutor Tulio, deixar aí um grande abraço ao prefeito Nilson 

Gaspar. Cumprimentar o Maurício Baroni e todos os vereadores que estão aqui de Elias 

Fausto. Quero parabenizar a todos os homenageados. A minha homenageada desta noite é a 

Doutora Maria Cristina. Ela é casada com o Charles, mãe do Pedro e do Antônio, é médica no 

hospital Augusto de Oliveira Camargo. E falar da Cris é ter carinho, nós chamamos ela 

carinhosamente no hospital de Cris, né? Ela construiu uma brilhante carreira em nosso 

município, se destacou aí como uma médica atuante e respeitada pelos colegas, em razão do 

seu profissionalismo, da sua seriedade, e da formação que ela tem. Ela sempre trata seus 

pacientes aí de uma forma carinhosa, com dedicação, empatia e prestando aí vários serviços à 

nossa comunidade. Tê-la como cidadã indaiatubana é uma honra para todos nós. Eu desejo a 

você, Cris, todo o sucesso, que Deus abençoe seu trabalho a cada dia mais, que você continue 

aí sempre à frente de todos esses trabalhos. Nós gostamos muito do que você faz pelo 

hospital, pela equipe, pelo seus pacientes. E que Deus abençoe você e toda sua família 

grandemente. Um beijo aí no seu coração.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nossos agradecimentos à nossa vereadora Silene Carvalini. Bem, 

nosso próximo homenageado com o título honorífico Cidadão Indaiatubano é o pastor Elizeu 

Ribeiro de Almeida. Título que está sendo concedido por iniciativa do vereador Décio Rocha da 

Silva. Assistiremos agora ao vídeo do homenageado, pastor Elizeu Ribeiro de Almeida.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR ELIZEU RIBEIRO DE ALMEIDA: Olá a todas famílias e amigos de Indaiatuba, é com 

muita satisfação que nesse dia eu quero compartilhar com vocês a minha alegria de receber o 

título de Cidadão Indaiatubano. Quero aqui agradecer a todas as autoridades dessa cidade, 

nosso prefeito Nilson Gaspar, todos os vereadores da Câmara, em especial, meu amigo pastor 

e vereador Décio Rocha. Quero aqui, amados todos, poder compartilhar um pouquinho da 

minha história nessa cidade. Cheguei em mil novecentos e oitenta e nove, onde eu trabalhei na 

COBREQ, na [ininteligível], e em mil novecentos e noventa e seis fiz o bacharel em teologia, 
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onde eu me formei, e logo após de dois anos eu fui consagrado a pastor na Igreja Presbiteriana 

Renovada, hoje completa trinta anos de pastorado. Nesse período de longos anos que nós 

tivemos aí atuando na cidade, na assistência social, junto com as entidades beneficentes, 

primeiro, Comunidade Terapêutica Farol, Manaem e também a Creche dos Idosos, onde nós, 

junto com a parceria da igreja, nós atuamos na ação social. Também eu estou como presidente 

do Conselho de Pastores de Indaiatuba, onde junto à representação das igrejas evangélicas 

nós temos contribuído junto ao crescimento de Indaiatuba. Louvamos a Deus por nossa cidade, 

uma cidade bem administrada, maravilhosa, onde todas nossas autoridades têm investido no 

ser humano, na ação social, onde junto a essa parceria eu pude pertencer a feira da ação 

social, Feae(F), ajudando as entidades da nossa cidade. Nesses anos todos, nós tivemos um 

trabalho de assistencialismo às pessoas carentes, bairros carentes e temos tido muitas 

experiências, as igrejas unidas levando as pessoas em estado de rua, o conhecimento da ação 

social, integrando elas na sociedade. Temos vários testemunhos nas igrejas evangélicas de 

pessoas que saíram das drogas, do alcoolismo e hoje estão inseridos na sociedade. Pelo qual 

nós fizemos casamento de pessoas, nós tivemos convivendo com pessoas que outrora era ex, 

hoje são pessoas cidadãos honrados. E eu gostaria nesse depoimento agradecer a Deus por 

esses longos anos. Está chegando também o aniversário de Indaiatuba, eu queria parabenizar 

todo cidadão indaiatubano e principalmente nossas autoridades que estão de parabéns. E eu 

posso me colocar fazendo parte dessa história, escrevendo mais um ano a história do 

desenvolvimento de Indaiatuba. Deus abençoe a todos, somos gratos a Deus e pela nossa 

cidade.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que faça a justificativa da comenda, eu convido à frente o 

vereador Décio Rocha da Silva. 

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Pessoal, muito boa noite. Primeiramente, sem 

sombra de dúvidas, gostaria de agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui e agradecer 

a Deus também por vocês estarem aqui. Quero, em nome do presidente Pepo, cumprimentar 

aqui todas as autoridades, todos os homenageados, parabenizar, seus respectivos familiares, 

seus convidados. Quero cumprimentar também o prefeito de Elias Fausto, meu amigo também, 

Maurício Baroni, parabenizar pelo trabalho excelente de destaque. Em todo o estado corre o 

nome de Elias Fausto. Parabéns, viu, prefeito? Cumprimentar nosso querido vice-prefeito, 
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Doutor Tulio, hein, doutor? Doutor que eu tive a oportunidade já estendo o convite também 

para o senhor, viu, prefeito Maurício? Tive a oportunidade de levar o Doutor Tulio no templo lá 

em São Paulo, quase nos perdemos lá, né, doutor? Fui pedir ajuda lá de tão grande.  

Pessoal, eu gostaria só de fazer uma colocação, uma colocação uma vez feita pelo nosso 

prefeito Nilson Gaspar que tempos atrás esteve aqui, a quem eu estendo também meus 

cumprimentos. E parabenizar ao presidente da Câmara Pepo e as pessoas que criaram esse 

prêmio, porque é uma oportunidade que nós temos de homenagear pessoas tão ilustres, 

pessoas que acrescentam na nossa cidade, na vida dos nossos munícipes, em vida. Não que 

as pessoas não devam ser homenageadas quando falecem, sem dúvida que devem, pessoas 

que fazem a diferença, pessoas que acrescentam, como eu disse, na vida do ser humano, elas 

devem ser lembradas sempre, porque deixam um legado. Mas nada melhor do que você 

homenagear como pessoas estão sendo homenageadas em vida. Não é verdade, Doutor 

Tulio? Porque a gente pode abraçar, a gente pode olhar no olho e dar o devido valor que essas 

pessoas merecem. Então, fica meus parabéns ao presidente da Câmara por essa solenidade, 

àqueles que criaram esse prêmio.  

E eu quero, então, parabenizar o meu homenageado hoje, o pastor Elizeu Ribeiro, como ele 

mesmo disse, mais de trinta anos de serviços prestados ao nosso município. E me vem à 

memória também e agora até dá um destaque ao meio que eu represento, queria dar os 

parabéns também para o presidente Pepo, se não me engano, a vereadora Silene, e mais um 

vereador que criou, que aqui no município a igreja... Quem foi, Silene, pode me dizer? Doutor 

Chiaparine, as igrejas, veja bem que estou falando igrejas, quero dar meu abraço aqui ao 

padre Renato, ao padre Paulo, pastor Caró... André Garó, perdão, que eles aprovaram a igreja 

como serviço essencial. Então, meus parabéns, eu cheguei aqui um pouco depois, e esses 

vereadores já tinham essa lei. Que é sim, assim como outras instituições, ficou mais do que 

provado que igreja, igreja de um modo geral, é um serviço essencial, sim, porque no momento 

como ainda nós estamos vivendo é quem leva uma palavra de conforto, uma palavra de 

motivação. E a igreja chega, as igrejas chegam onde muitas das vezes o poder público não 

chega, além dessa questão do espiritual, mas a questão social. Quantas famílias foram 

atendidas pelas igrejas nesta pandemia? E o pastor Elizeu fez muito bem isso. Pastor Elizeu 

que é pastor da Igreja Presbiteriana Renovada aqui na Vila Furlan, pastor Elizeu, um homem 

de família, um homem que faz esse trabalho junto à comunidade Farol, as pessoas que têm 

dependência química, as pessoas muitas vezes em situação de rua. Pastor Elizeu que veio do 

interior do Paraná, de Moreira Sales, como muitos cidadãos de Indaiatuba, que com certeza, 
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merecem, mereciam e merecem esse prêmio de Cidadão Indaiatubano porque muitos desses 

paranaenses, Indaiatuba é o que é hoje por conta de vocês. Então, meus parabéns, pastor 

Elizeu, um abraço à sua esposa Silvia, aos seus três filhos que estão aqui, que Deus o 

abençoe para que o senhor continue realizando esse trabalho e acrescentando na vida das 

pessoas, na comunidade, levando amor, levando paz, como o senhor tem levado. Então, meu 

abraço, meu muito obrigado, nós é que temos que lhe agradecer, que Deus abençoe o senhor 

e toda sua família.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do vereador Décio Rocha da 

Silva. Bem, o Doutor Fabio Felippo Bacco é o nosso próximo homenageado desta noite com o 

título Cidadão Indaiatubano, conforme iniciativa do vereador e segundo secretário desta Casa, 

Doutor Othniel Harfuch. Assistiremos agora o vídeo do homenageado, Doutor Fabio Felippo 

Bacco.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR FABIO FELIPPO BACCO: Olá, amigos. Vocês devem me conhecer, sou Fabio 

Felippo Bacco, médico pediatra há trinta e seis anos. Sou formado na PUC de Campinas, 

nesse período de trinta e seis anos, e fiz minha residência em pediatria em Campinas. Ao 

terminar a residência, tive uma proposta em trabalhar aqui em Indaiatuba, no posto de saúde, 

ainda no posto central que era na Rua Treze e Maio. E com isso, vim trabalhar em Indaiatuba 

como pediatra e gostei da cidade, mudei para Indaiatuba, eu e minha esposa, que éramos 

recém-casados. Com isso, fui concursado na prefeitura, naquela época, não era concurso e 

sim indicação e continuei a minha parte de medicina como professor na Faculdade de Medicina 

da Puccamp. Com isso, abri meu consultório aqui em Indaiatuba. Hoje, ainda temos o centro 

médico em Indaiatuba ali no Pau Preto, e ainda sou médico da prefeitura concursado nessa 

época. Trabalho na UBS 7 e na UBS da Cecap. Tenho que agradecer aos vereadores por essa 

indicação, e principalmente ao Doutor Othniel pela indicação que ele fez. E agradeço a 

Indaiatuba, que no dia nove de dezembro vai fazer cento e noventa e um anos, essa Indaiatuba 

que eu vi desde trinta e seis anos atrás crescer e ficar uma cidade enorme e acolhedora. Uma 

cidade que vem aumentando sua população, principalmente pelo seu grau de segurança, de 

estabilidade, de melhoria da população. Então, agradeço a Indaiatuba pelo acolhimento que eu 

tive nesses trinta e seis anos.  
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[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E convidamos à frente mais uma vez o vereador e segundo 

secretário desta Casa, o Doutor Othniel Harfuch, para que justifique tal honraria.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Boa noite de novo a todos. Falar do Fabio é fácil. Eu queria 

só falar um pouquinho mais da história dele, que nós trabalhamos juntos há muito tempo, 

trabalhamos em postos de saúde juntos, trabalhamos no mesmo consultório. Na verdade, eu 

trabalho no consultório que ele montou, na verdade, ele foi o criador do centro médico 

Indaiatuba e que já está na cidade há trinta e quatro anos. Então, mais do que investir com a 

sua própria profissão, ele investiu, inclusive, dando emprego e fazendo uma empresa que hoje 

tem vários médicos, pediatras, alergo, tem várias especialidades. Mas eu... um pouquinho da 

história do Fabio que ele já me contou muitas vezes é que quando ele veio para cá o 

consultório dele era na frente da casa dele. E por muitas vezes ele me contou que batiam na 

porta dele de madrugada para atender quem precisasse. Então, assim, o Fabio é uma pessoa 

excelente, caráter maravilhoso, casado com a Silvia, e que com certeza fazem um par também 

maravilhoso, com dois filhos, o Luigi e a Veronica. O Luigi que hoje já está, se não está 

formado, está quase se formando médico. Verônica que é nutricionista e que graças também 

ao Fábio, fez dessa cidade uma cidade de oportunidades. Então, Fábio, essa honra de se 

tornar um cidadão indaiatubano, apesar de ter nascido em Campinas, na verdade, é um 

privilégio nosso, é um privilégio da nossa cidade ter você esse tempo todo, e eu fico muito feliz 

e agradeço muito por você ter montado isso, essa clínica, e ter vindo para cá acreditando em 

Indaiatuba, porque graças a isso eu continuo aqui também e trabalho junto na mesma clínica. 

Então, Fabio, muito obrigado, meus parabéns por ser um cidadão indaiatubano, que eu sei que 

você agradece isso também. Parabéns e muito obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado ao vereador, Doutor Othniel.  

E o nosso próximo homenageado com o título Cidadão Indaiatubano é o Senhor Carlos 

Leonardo Busse, que por iniciativa do vereador professor Sérgio José Teixeira recebe nesta 

noite a homenagem do Poder Legislativo de Indaiatuba. Assistiremos agora ao vídeo do 

homenageado, Carlos Leonardo Busse.  

[Exibição de vídeo] 
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SENHOR CARLOS LEONARDO BUSSE: Meus amigos, meu nome é Carlos Leonardo Busse. 

Quero agradecer a presença de vocês todos aí hoje na Câmara Municipal. E queria fazer um 

pequeno resumo da minha vida aqui em Indaiatuba, que me orgulho muito de pertencer a esta 

comunidade tão brilhante. Cumprimentar as autoridades da cidade presentes aqui hoje na 

Câmara Municipal, o nosso querido prefeito, Nilson Alcides Gaspar, o Cebolinha, Carlos 

Alberto, vereadores. Queria agradecer todos os vereadores por ter votado no meu nome para 

cidadão indaiatubano e, em especial, ao Sérgio Teixeira, por ter me indicado para essa 

honrosa posição. Vim para Indaiatuba em mil novecentos e setenta e dois, montamos aqui uma 

fundição, metalúrgica Tapajós, atrás onde hoje é o shopping Jaraguá. Ali tinha um barracão do 

pai do Paulinho Lui, que era o Senhor Guerino Lui, barracão de produtos de madeira para a 

construção civil. E ali nós instalamos a nossa empresa, começamos a gerar os primeiros 

empregos aqui para a comunidade de Indaiatuba, e hoje, mais de cinquenta anos atrás, nós 

vivemos aqui em Indaiatuba, eu, toda a minha família, a minha mulher, Lenira, que está 

presente aqui hoje também, meus filhos, minhas netinhas.  

Eu queria fazer em rápidas pinceladas o que marcou mais aqui na vivência da comunidade de 

Indaiatuba. Eu sou membro do Lions Clube de Indaiatuba há mais de cinquenta anos, há 

quarenta e tantos anos. E no Lions nós fizemos inúmeras obras, ações, para a comunidade da 

cidade. Uma delas que me chamou mais atenção, me marcou mais foi uma campanha que nós 

fizemos de câncer de pele, capitaneada pelo Doutor Djalma Jurado, que vive aqui em 

Indaiatuba. Nós fizemos uma triagem em mil e quinhentas pessoas em Indaiatuba. Dessas mil 

e quinhentas, em torno de cento e cinquenta apresentavam uma forte tendência ou um forte 

indício de que eram portadoras de câncer de pele. Indaiatuba na época que nós viemos para 

cá, mil novecentos e setenta e dois, era uma cidade pequena, tinha dezesseis mil habitantes, 

perto de duzentos e cinquenta mil que nós temos hoje aqui em Indaiatuba, as nossas 

condições de trabalho aqui eram realmente muito precárias. Me lembro detalhes assim, de uma 

ligação telefônica para São Paulo. A gente pedia às oito horas da manhã para a telefonista, 

para ficar pronto umas quatro horas da tarde. Obrigado, Srs. Vereadores da cidade, pela 

indicação do meu nome, mais uma vez, como cidadão indaiatubano. É com muito orgulho que 

eu recebo essa indicação, essa... É realmente uma coisa que tira da gente a maneira de se 

expressar para agradecer. Muito obrigado.  

 

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: E convido neste momento o vereador professor Sérgio José 

Teixeira para a justificativa da concessão desta honraria.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos, a Mesa, Sr. Presidente, ao nosso 

vice-prefeito, Doutor Tulio, ao nosso amigo Maurício Baroni, prefeito de Elias Fausto, ao 

Henrique, representante aqui do Departamento de Memória, Preservação e Memória da 

Secretaria da Cultura, a todos os vereadores, à imprensa, à nossa querida intérprete Débora, 

que faz esse trabalho maravilhoso para a comunidade surda de Indaiatuba, ao nosso mestre 

de cerimônia, a todos os convidados e principalmente a todos os homenageados. Indaiatuba 

comemora amanhã cento e noventa e um anos. E esse presente, além dos prêmios que 

recebemos recentemente, é ter pessoas que fazem a diferença como vocês. Porque você 

fazem a diferença e isso faz com que Indaiatuba se engrandeça, se desenvolva cada vez mais. 

Então, esses homenageados que aqui estão são merecidos, tá? Recebem esse prêmio, e 

como o pastor Décio comentou ali, não posso deixar de agradecer a Deus, por proporcionar 

esse encontro nesse momento que estamos vivenciando, que como disse a doutora 

homenageada também, agora está um pouco mais flexível, mas ainda com protocolos que 

precisamos cumprir.  

O Senhor Carlos Leonardo Busse, como ele mesmo disse, chegou em Indaiatuba na década 

de mil novecentos e setenta, mais precisamente em mil novecentos e setenta e dois. Ele é 

engenheiro metalúrgico formado pela Universidade de São Paulo e notabilizou-se pelas 

empresas que ajudou a fundar e projetos que dirigiu em prol de Indaiatuba. Membro integrante 

participativo do Lions Clube. Agradeço a presença de todos aqui do Lions Clube. Ele fez a 

diferença em ações sociais, uma delas, essa da campanha aí para diagnosticar pessoas com 

câncer de pele. Além disso, ele faz parte de centros e associações corporativas, como do 

Depar, o Departamento de Ação Regional da Fiesp Indaiatuba, Ciesp, Centro das Indústrias do 

Estado de São Paulo, Abifa, Associação Brasileira de Fundições, e da Aimi, Associação das 

Indústrias do Município de Indaiatuba. Então assim como os outros homenageados, é aquela 

pessoa que faz acontecer, vai atrás, busca melhorar cada vez mais a situação da população 

indaiatubana. As ações que as igrejas fazem é de fundamental importância. Bem lembrado o 

que o pastor disse novamente, sobre a questão da igreja ser um serviço essencial, e eu como 

professor de escola pública e privada observo isso, que os jovens precisam desse serviço, que 

ele é essencial, tá? Mas além da igreja, nós temos essas instituições que fazem ações 

essenciais, diversas instituições. E eu tenho a honra aqui, Senhor Carlos, a honra, como o 

senhor disse aqui no vídeo, é sua, mas é honra nossa, é honra do município ter vocês e o 
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senhor como presente de aniversário de cento e noventa e um anos de nossa sociedade. 

Agradeço a Deus mais uma vez, parabenizo a todos os homenageados e a toda a população 

indaiatubana pelo aniversário da cidade. Obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado ao vereador professor Sérgio.  

Bem, nosso próximo homenageado com o título Cidadão Indaiatubano é o Doutor Cleber 

Gomes de Castro, que por iniciativa do vereador Leandro José Pinto recebe hoje esta 

homenagem do Poder Legislativo de Indaiatuba. Nós assistiremos agora ao vídeo do nosso 

homenageado, Doutor Cleber Gomes de Castro.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR CLEBER GOMES DE CASTRO: Olá, quero agradecer ao presidente Pepo Lepinsk, 

pessoa na qual eu quero homenagear e agradecer todos os vereadores da Câmara de 

Indaiatuba dois mil e vinte e um. Em especial, eu quero agradecer o vereador Leandro Pinto, 

pela honraria que me concedeu, pela amizade e dizer algumas palavras acerca da minha 

pessoa e também sobre a minha atividade. Eu me chamo Cleber Gomes de Castro, casado, 

sou funcionário público municipal lotado no cargo de procurador público do município, 

aprovado em provas de títulos e concurso, exerço a função desde dois mil e seis. Já fui 

advogado geral, já fui procurador geral do município e exerço o cargo de presidente da 

comissão da OAB de Indaiatuba na qualidade de presidente da advocacia pública, e participo 

de vários eventos sociais e comissões do município. Na verdade, essa honraria tenho para 

mim como o apogeu, o ápice da minha carreira. Ser um cidadão indaiatubano é um orgulho 

para qualquer ser humano. Meus pais moram aqui, desde noventa, meu pai se formou em mil 

novecentos e cinquenta e cinco, foi advogado, falecido, faleceu no aniversário da cidade, nove 

de dezembro. Eu agradeço imensamente essa honraria. A cidade... acompanho o crescimento 

da cidade, participo da política pública, e sei que a Câmara Municipal liderada pelo vereador 

Pepo e por outros integrantes, tem feito uma contribuição enorme para a qualidade de vida. O 

prefeito Nilson Gaspar mantém a continuidade do serviço do prefeito Reinaldo Nogueira, em 

que mostra que a cidade é a número um e não é a número um por acaso. O orgulho de ser 

indaiatubano finaliza com essa honraria. Então, se Indaiatuba é uma cidade sem par, hoje eu 

me sinto sem par, mas, na verdade, mais uma vez, eu vou lutar e vou ser um servidor cada vez 

mais atuante. Muito obrigado.  
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[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos à frente o vereador Leandro José Pinto para justificar 

tal honraria nesta noite.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Sr. Presidente, gostaria aqui de agradecer aqui a 

presença da minha ilustre esposa que nos acompanha, deve estar envergonhada nesse 

momento. Cleber Gomes de Castro, Doutor Cleber, nasceu em São Paulo, capital, sete de 

julho de setenta e um, filho da Senhora Orávia Mazzei de Castro e do Senhor Odair Gomes de 

Castro, casado com a Doutora Ana Flávia Ifanger Ambiel de Castro, tem dois filhos, Ana Laura 

Ifanger Ambiel e o João Francisco Ifanger Ambiel. Tenho certeza que são palmeirenses, assim 

como o pai. Se eu for falar aqui, Doutor Cleber, todo seu currículo, ficaria aqui à noite toda, 

temos ainda muitas pessoas a serem homenageadas. Pós-graduado em direito processual civil 

pela Faditu, pós-graduado em direito contratual, pós-graduado em direito tributário, hoje, 

atualmente, procurador público do nosso município, bem como o senhor disse, funcionários de 

carreira. Hoje, almoçando com o senhor, vi nos seus olhos o orgulho em receber esse prêmio. 

Eu como indaiatubano nascido e criado nessa cidade sei o que é ser indaiatubano e 

principalmente sei o que é participar da política pública no nosso município. Assim como o 

senhor, trabalhando junto com o nosso vice-prefeito, com o prefeito Nilson Gaspar, sempre em 

prol dos que mais precisam, isso é um orgulho de ser indaiatubano. Nós sabemos o diferencial 

de Indaiatuba, uma cidade de excelência, uma cidade que ganha prêmios em cima de prêmios, 

e o senhor faz parte desse crescimento. Um palmeirense nato como aqui a nossa bancada 

temos três, como eu também, mas o senhor é mais primaverino, o senhor é mais quinzista, né? 

Sempre trabalhando em prol ao social, principalmente não querendo aparecer. Dá até 

orgulho... dá até emoção, né? Você não é mais um paulistano, meu amigo, hoje você pode se 

considerar um cidadão indaiatubano de fato. Hoje entrego aqui com o maior prazer o título de 

Cidadão Indaiatubano a você que não mede esforços junto com a nossa administração em 

proporcionar o melhor para o povo indaiatubano. Um abraço, meu amigo, do seu vereador 

Leandro Pinto. Fica com Deus.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do vereador Leandro Pinto. 

Nosso próximo homenageado com o Título Cidadão Indaiatubano é o Senhor Edvaldo 

Bertipaglia, que por iniciativa do vereador Ricardo Longatti França recebe hoje esta 
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homenagem do Poder Legislativo de Indaiatuba. Assistiremos agora ao vídeo do homenageado 

Edvaldo Bertipaglia.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Boa noite a todos, presidente da Câmara, primeira 

secretária, demais vereadores e todos aqui presentes. O agradecimento que eu tenho para 

fazer é muito em especial ao vereador Ricardo França por ter apresentado esse projeto de lei, 

no qual todos vocês aprovaram, e estão me dando o título de Cidadão Indaiatubano. Eu estou 

aqui em Indaiatuba há quarenta e cinco anos, vim para cá pequeninho, me considero de 

coração, de alma, um cidadão, e agora eu recebo esse título. Agradeço imensamente também 

à minha família, à minha esposa, meus filhos, fiz parte dessa Casa como vereador, e eu sei o 

quanto todos que estão aqui se ausentam das suas famílias para cumprir esse trabalho, que 

não é só aí dentro da Câmara Municipal, é na cidade, é andando, é participando de todos os 

eventos, e isso faz com que todos se ausentem demais de suas famílias. Então, têm a minha 

estima todos que estão aí. O Ricardo França conheci mais intimamente durante os últimos 

anos quatro anos, até dois mil e vinte que eu estive aí, conheci ele pequeninho, mocinho, 

casou, já é pai, continua na sua jornada. Um grande amigo, uma pessoa com grandes ideias. 

Tenho muitas afinidades com todos que estão aí, que trabalharam comigo, e o Ricardo sempre 

foi uma pessoa que conversamos muito. Eu lembro quando várias vezes já falei para ele, 

Ricardo, Indaiatuba não é uma Suécia. Mas tenho certeza, meu amigo, se fosse, por sua 

vontade, se você tivesse o poder de administrar tudo, seria muito próximo de uma Suécia. Que 

você sempre foi uma pessoa preocupada com o dinheiro público, com o povo, e isso a gente 

pode falar que eu convivi com você diretamente aí. Quando me disse que daria o título de 

Cidadão Indaiatubano, eu fiquei muito emocionado, eu não sou político, até não estou mais 

fazendo parte da política, que Deus também colocou em meu caminho outras obrigações, 

tenho centenas de famílias que trabalham comigo, e minha empresa exigia a minha presença, 

tanto que veio todo esse negócio da pandemia o ano passado, esse ano. Então, a gente vê 

que eu estava no lugar certo, de onde mais precisariam de mim, tá? Graças a Deus, mantemos 

todo mundo, e é aquela luta constante. Hoje, oficialmente cidadão indaiatubano. Isso aqui eu 

vou aguardar esse título em lugar de destaque, que é uma honra, né? A gente sabe a luta que 

tem, que eu tive para chegar aqui e recebo com muito orgulho. Obrigado a todos, obrigado aos 

meus amigos de Indaiatuba, às pessoas que me conhecem e que sempre me apoiaram. Muito 

obrigado, meu amigo Ricardo França, que Deus ilumine você na sua carreira política, que você 

se torne um grande estadista, né? Lembra quando você me chamava de Trump? Então, é um 
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cara que eu admiro demais por ser um grande estadista, defende o seu povo, dentro do seu 

jeito, tá? E você tem uma carreira longa, eu estarei sempre que puder do seu lado te apoiando, 

te dando alguns conselhos, até porque sou mais velho, você sabe como que é. Obrigado de 

coração.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos o vereador Ricardo Longatti França para a 

justificativa da honraria.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Boa noite a todos. Boa noite, Sr. Presidente, no 

qual em seu nome cumprimento todas as autoridades presentes, Tulio, vice-prefeito, Baroni, 

prefeito da nossa cidade vizinha. E na lista dos homenageados eu até fui verificando pessoas 

que fizeram de uma forma ou de outra parte da minha vida, não só o Edvaldo, que é meu 

homenageado, mas a Professora Jane, o Fabio Bacco, que foi meu pediatra quando eu era 

criança, o Baroni, que era vizinho de gabinete com o Bruno, e eu sempre acabava 

atrapalhando um pouquinho o Baroni também puxando assunto. Então é muito bacana ver 

pessoas desse peso, dessa história dentro da cidade, sendo homenageadas hoje aqui. E o 

Edvaldo é meu escolhido dessa vez, desse ano. Um cidadão, uma pessoa comprometida com 

Indaiatuba, que não só teve sua trajetória política mas sempre teve em todo momento da sua 

história de vida a vontade de ajudar Indaiatuba, como empresário, como político, como uma 

pessoa ativa no clube, sempre foi sócio ali no Nove, sempre ativo. Todos que frequentam o 

clube falam bem do Edvaldo. Tem uma história de vida muito marcante, começou a trabalhar 

aos oito anos, aos seus treze parou de estudar por conta da necessidade de trabalhar, ajudar 

sua família, posteriormente voltou a estudar, fez supletivo, em sequência, prestou vestibular, 

passou e cursou direito na Faditu. Constituiu família aqui na nossa cidade, no qual seus filhos 

estão aqui, sua esposa ao seu lado. É muito bacana de ver a construção da história de 

pessoas que caminharam junto com a construção do nosso município, onde a gente vai 

aniversariar em breve e que todos fazem parte da construção dessa história. É muito bacana 

poder homenagear o Edvaldo, que como empresário, como muito bem falou no vídeo, 

sustenta, ajuda duzentas famílias, até mais, de forma indireta, que fazem esse ciclo da roda da 

economia girar. O Edvaldo, enquanto vereador aqui, esteve muito preocupado com a parte 

econômica do município, com propostas de empreendedorismo, de inovação, de tecnologia. 

Mas hoje ele é meu homenageado não só pela sua história política mas pela sua história como 
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empresário, onde o que mais me marcou no Edvaldo aqui no nosso tempo de convivência não 

foram as afinidades, que existem, mas as divergências, onde, por vezes, a gente divergia de 

coisas de forma muito, muito diferente, mas com respeito. O Edvaldo sempre foi um cara 

respeitador, uma pessoa que respeita a opinião dos outros, e independente de pensar de um 

jeito ou de outro, todos aqui sempre estão focados em ajudar a cidade. E eu vi no Edvaldo um 

jeito diferente até do meu de ver a sociedade, muitas das vezes, mas com aquele objetivo 

centro de fazer o certo, de fazer o bem, cada um por um caminho, cada um por uma ideia, mas 

o Edvaldo me marcou muito nisso. A gente ficou mais amigo aqui e não tenho dúvidas que o 

Edvaldo sempre vai continuar fazendo o seu melhor por Indaiatuba. E é de pessoas como 

você, Edvaldo, que eu, todos os vereadores e a cidade se orgulha e se espelha em fazer o 

melhor por Indaiatuba. Parabéns, você é merecedor dessa homenagem, de toda a honraria e a 

cidade é muito grata com certeza com a sua presença, com a sua vontade de fazer o melhor 

por Indaiatuba sempre. Muito obrigado a todos.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado ao vereador Ricardo França.  

O nosso próximo homenageado com o título Cidadão Indaiatubano é o Senhor Carleans 

Madruga de Brito, que por iniciativa da vereadora Ana Maria dos Santos recebe hoje esta 

homenagem do Poder Legislativo de Indaiatuba. Assistiremos agora ao vídeo do homenageado 

Carleans Madruga de Brito.  

[Exibição de vídeo] 

SENHOR CARLEANS MADRUGA DE BRITO: Olá, amigos de Indaiatuba, eu sou o Carleans 

Madruga de Brito, Carleans Brito, popular Cacá. Estou aqui hoje para agradecer, em primeiro 

momento, agradecer à população de Indaiatuba, no qual resido há vinte anos e me acolheu e 

me acolhe como se filho fosse. Estou em Indaiatuba, como eu falei, há mais de vinte anos, sou 

natural de Rio Grande do Sul, cidade de Pelotas. Sou graduado em estudos sociais e também 

tirei uma segunda faculdade de geografia, licenciatura plena, pós-graduação em vendas e 

posteriormente pós-graduação em marketing. A empresa na qual trabalho trabalha no 

segmento de embalagens para alimentos, e há aproximadamente vinte, vinte e cinco anos 

julgou interessante ter aqui em São Paulo um escritório comercial. Escolhi Indaiatuba para 

sediar esse escritório, inclusive, temos empresa formada com o CNPJ aqui na nossa amada 

Indaiatuba. E confesso para vocês, não me arrependi, fui extremamente bem acolhido por essa 

população maravilhosa de Indaiatuba. A proximidade com o aeroporto, a proximidade com as 
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rodovias também foram fatores que me auxiliaram nessa decisão. Também quero agradecer 

profundamente à vereadora Ana Maria, que gentilmente me honrou com a indicação de 

cidadão indaiatubano. Agradecer a Câmara de Vereadores de Indaiatuba onde essa indicação 

foi aprovada por unanimidade. Transfiro aqui meu abraço ao presidente da Câmara de 

Vereadores, vereador Pepo, e nesse abraço ao Pepo, que todos os vereadores se sintam 

abraçados. Também agradeço, venho aqui agradecer aos meus amigos do segmento político, 

como o deputado estadual Bruno Ganem, o vereador Ricardo França e também a minha amiga 

irmã, Ana Maria. Amigos, muito obrigado, muito obrigado mesmo, estou realmente muito 

emocionado com esse título de tamanha importância. Obrigado.  

 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos à frente a vereadora Ana Maria dos Santos para 

justificativa da honraria.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Boa noite, Sr. Presidente da Mesa, boa noite a 

todos os integrantes da Mesa, à intérprete, os vereadores, a todos que nos assistem e essa 

plateia linda. Hoje está muito lindo esse Plenário, gente, com a presença de todos vocês. Está 

muito bonito ver daqui. Obrigada a todos por estarem aqui, e parabéns a todos os 

homenageados e também a todos os convidados.  

O meu homenageado de hoje é o Carleans, o nosso famoso Cacá, né? O Cacá aí que nasceu 

em Pelotas, no Rio Grande do Sul, em sessenta e quatro, é graduado em estudos sociais e 

geografia, matéria que chegou a ministrar como professor, né? Depois foi para as vendas. Tem 

pós-graduação em marketing, atuando há cinco anos como representante comercial, colabora 

com a Associação Beneficente Irmã Dulce de Indaiatuba, com o Hemocentro da Unicamp, 

Unicamp essa que recebe tantos pacientes nossos aqui de Indaiatuba, tanto do HC quanto no 

Caism. Então, parabéns por essa atitude. Foi diretor voluntário do Rock Campinas, exercendo 

atividades para melhoria e segurança no trânsito motociclístico. Por essas atividades foi 

homenageado com a Medalha de Honra ao Mérito pelo Ministério da Marinha. Trabalha no 

ramo de embalagens para alimentos e escolheu Indaiatuba há mais de vinte anos para sediar 

seus investimentos. Muito obrigada, Cacá, é muito difícil uma pessoa vir de fora, né? Você veio 

do Sul, constituiu família aqui, montou a empresa aqui. E eu não sei falar de você, se não for 

falar de um homem bom, íntegro, que age com coerência. Eu não conheço ninguém que se 

aproxima de você e faz amizade com você e não se sinta bem, não se sinta grato. Indaiatuba 
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precisa de muita gente assim, Indaiatuba tem muita gente assim, e a gente só tem que 

agradecer. Você, Carleans de Brito, nosso Cacá, amigo do coração, você faz muita diferença 

aqui em Indaiatuba. Você escolheu Indaiatuba há vinte anos, vindo lá de Pelotas, e é aqui que 

você mora, aqui que você trabalha, aqui que você vive e aqui que você contribui pagando seus 

impostos. Gratidão por ter escolhido a nossa Indaiatuba. E parabéns, eu dou esse título para 

você como cidadão indaiatubano com muita honra, com muito respeito e com muito orgulho. A 

partir de hoje, recebendo o cartucho aí, você é um cidadão indaiatubano. Gratidão. Gratidão.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado à vereadora Ana Maria.  

Bem, passamos agora ao ponto alto desta cerimônia, a entrega dos títulos desta sessão solene 

nesta noite. Bom, quebrando um pouco o protocolo, antes de seguirmos aqui com as 

premiação, a entrega dessa premiação, uma vez que já ouvimos todas as justificativas, né? Eu 

vou passar a palavra nesse momento ao nosso vice-prefeito, Doutor Tulio, por favor, fazendo 

uso da palavra nesse momento.  

SENHOR TULIO JOSÉ TOMASS DO COUTO: Novamente, eu quero cumprimentar a todos 

vocês que receberam os títulos. Realmente, vocês representam a pujança de Indaiatuba, em 

nome de vocês eu quero cumprimentar toda a população de Indaiatuba. Se hoje, voltando um 

pouquinho no que alguns homenageados falaram, dificilmente, é muito raro que alguém que 

more aqui em Indaiatuba não se orgulhe de ter vindo para Indaiatuba, há vinte, há trinta, há 

quarenta anos, médico, advogado, professor, comerciante, empresário, em especial, aos 

padres e pastores, que eu também julgo, e isso com certeza não é política, que tem um papel 

importante e vital na sociedade do jeito que o mundo anda hoje. Realmente, onde vocês 

chegam o poder público não chega, mas é muito difícil alguém que não se orgulhe de morar 

nessa cidade. Essa cidade que nos últimos trinta anos, e eu cheguei aqui mais ou menos junto 

com o Fábio Bacco, chegamos junto, né, Fábio? E eu vi Indaiatuba crescer. A gente sabe, né, 

Fábio, como era difícil trabalhar aqui. Eu me formei na Unicamp, cheguei aqui, não tinha nada, 

nada, não tinha UTI neonatal, nem vou falar o que não tinha. Hoje, a gente tem, na minha área, 

e lógico, que isso a gente estende para todas as áreas, tanto no SUS quanto no privado, a 

gente tem todas as condições de trabalhar, de crescer profissionalmente, de colaborar para 

que essa cidade continue sendo o que ela é hoje, a melhor cidade do Brasil para se viver com 

os melhores cidadãos do país, porque se ela é a melhor, é porque ela tem uma boa gestão, e a 

sequência de gestões que estão acontecendo nos últimos trinta anos são gestões de sucesso, 
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e está aí para todo mundo ver. Mas ela tem os melhores cidadãos do país porque ninguém faz 

nada sozinho. Então, eu quero parabenizar Indaiatuba pelos cento e noventa e um anos. E 

agradecer, agradecer a essa cidade que dá todas essas oportunidades para a gente, para os 

nossos filhos, no nosso trabalho, para que a gente se desenvolva junto com ela, né? E 

convidar a todos vocês, meus amigos vereadores, a população de Indaiatuba, para que 

trabalhemos juntos, para que a gente continue mantendo Indaiatuba nesse patamar e continue 

se orgulhando de Indaiatuba. Uma cidade onde a gente cria os filhos da gente com orgulho, e 

geralmente os filhos quando saem a estudar, eles voltam para cá. Então, convidados todos, 

nós vamos ter um monte de... Amanhã a gente tem a inauguração da Viber, que ficou 

maravilhosa, nós vamos ter domingo do Espaço Pet, a gente tem várias inaugurações aí que 

tão vindo agora no fim do ano para comemorar o aniversário de Indaiatuba. E tem muita coisa 

acontecendo, gente, que vocês vão tomar conhecimento no decorrer do próximo ano, muita 

coisa boa que ainda não é momento de falar, para que realmente a gente se mantenha nesse 

patamar, um patamar de quem conhece o exterior e já viajou fora do Brasil, né? De uma cidade 

europeia. Eu tenho vários pacientes que moram na Europa e vêm morar aqui, eles... E todos, 

todos, geralmente funcionários, diretores de empresa, todos falam: ‘Vocês têm o mesmo 

padrão do que uma cidade europeia”. E isso foi reconhecido por vários meios de comunicação, 

pela Universidade Federal de São Carlos junto com a USP, que são instituições extremamente 

sérias, e graças a vocês. Um feliz Natal, um próspero ano novo, que o ano que vem a gente 

tenha um ano de mais paz, eu vi a Maria Cristina hoje, né? Em nome dela, agradecer todas as 

equipes médicas de enfermagem e de saúde que há dois anos estão trabalhando 

incansavelmente. E eu espero que o ano que vem a gente possa voltar pelo menos próximo ao 

nosso normal, né? E que a gente com certeza vai vencer essa pandemia. A gente vai vencer 

porque a gente tem fé, porque a gente tem ciência, né? E Indaiatuba, porque a gente tem 

estrutura, e a gente vai vencer essa pandemia e poder voltar à nossa vida ao normal. Um feliz 

Natal, um Natal abençoado a todos vocês, às suas famílias e um ano de dois mil e vinte e dois 

próspero, de muita saúde e de muita paz. Fiquem com Deus. Muito obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do nosso vice-prefeito, Doutor 

Tulio. E neste momento eu convido também a fazer uso da palavra o Excelentíssimo Prefeito 

da cidade de Elias Fausto, Maurício Baroni Bernardinetti. 

[Aplausos]  
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SENHOR MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI: Boa noite a todos. Peço licença para retirar 

a máscara. Antes de iniciar minhas palavras, quero externar aqui um convite que me fez o 

presidente Pepo, para repassar a todos vocês, como nós estamos aqui já algumas horas, ele 

convidou todos nós para jantarmos na Jatobá, por conta do Pepo, viu, pessoal?  

[Risos] 

SENHOR MAURÍCIO BARONI BERNARDINETTI: Estamos todos [interrupção no áudio]. Boa 

noite a todos. Primeiro agradecer a Deus, que nos permite estarmos aqui nesta noite, ele que 

nos abençoa e nos capacita em todos os momentos. Saudar aqui o presidente Pepo e 

agradecer o Pepo pelo convite honroso de voltar, depois de cinco anos é a primeira vez que eu 

volto a esta Câmara Municipal, me dá até um frio da barriga de estar aqui novamente, sentar 

nessa Mesa seleta. O Pepo, que é um rapaz [interrupção no áudio] o que está acontecendo aí. 

Logo na minha saída, quando saí de Indaiatuba para ser candidato em Elias Fausto, de pronto 

o Pepo solicitou ao nosso partido número 15123, que era meu número, e foi eleito. Pepo, quero 

agradecer a você, em seu nome, agradecer a toda a Câmara Municipal, saudar aqui meus 

companheiros, que fomos vereadores por vários mandatos juntos, Doutor Luiz Carlos 

Chiaparine, vereador Doutor Tulio. Por sinal, em uma das eleições eu fui o vereador mais 

votado, em uma das eleições o Doutor Chiaparine, e em uma das eleições o Doutor Tulio. 

Como eu disse na minha fala, eu sempre digo que o plano diretor de Indaiatuba no ano dois mil 

nós estávamos participando, e o Luiz está aqui, o Luiz era presidente da associação e 

participou ativamente. Se hoje Indaiatuba tem essa pujança, esse crescimento ordenado, se 

deve muito a esse plano diretor. Porque o último plano diretor antes de dois mil foi em sessenta 

e nove, no governo do prefeito Mário Candello, e só depois no ano dois mil nós tivemos a 

oportunidade de fazer toda essa transformação de Indaiatuba. Quero saudar aqui, em nome de 

todas as mulheres, a vereadora Silene, em nome dela, saudar todas as mulheres. Quero 

saudar aqui o Henrique, Henrique, leve meu boa noite à primeira-dama, a Tânia, parabenize 

por todo o trabalho que a Tânia faz junto à Secretaria de Cultura. Como falado aqui pelo vice-

prefeito, Doutor Tulio, amanhã teremos a inauguração da Viber, só para contar um pouquinho 

da história da Viber. A Viber, o nome Viber, as pessoas às vezes por que Viber? Em 

homenagem ao seu bisavô, Vicente Bernadinetti, Vi de Vicente, Ber de Bernadinetti. Ele era um 

italiano que saiu da Itália na época de guerra, veio para Indaiatuba e montou uma marcenaria 

naquele local, ele junto com o seu genro, Senhor Davi Silveri, e permaneceu a homenagem a 

ele, do prédio da Viber. Por sinal, a escola do lado, chama-se escola Vicente Bernadinetti, o 

único homenageado em nome de escola que não foi professor, foi o professor da vida, não se 
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formou nas faculdades, mas foi um professor da vida. Então, me orgulha muito estar sabendo, 

Tulio, que amanhã teremos a reinauguração da Viber com a Feira da Bondade, a volta da Feira 

da Bondade da Apae. Apae que eu fiz parte, eu fui diretor da Apae por vários anos e fui autor 

da lei que incluiu no calendário oficial do município a Feira da Bondade da Apae que hoje é 

uma realidade e ajuda muitos jovens e crianças da nossa cidade. Saudar aqui a vereadora 

Ana, o vereador Ricardo, que eu tive a prazer, Ricardo era assessor do Bruno, e sempre 

estávamos conversando, tenho o prazer de estar reencontrando com você, Ricardo. Doutor 

Othniel, saudar aqui o Professor Sérgio, vereador Índio. Deu certo, Índio, a minha mãe puxou a 

sua orelha, puxou a minha bastante também, deu certo, está vendo? Caminhamos pelos bons 

caminhos. Vereador Arthur Spíndola, vereador pastor Décio, vereador Leandro Pinto, enfim, 

em nome de vocês, todas as demais autoridades. Cumprimentar os vereadores que me 

acompanham da nossa pequena, querida e acolhedora Elias Fausto. E quando falo de Elias 

Fausto não posso deixar de falar de Cardeal, senão a turma briga comigo. Nós temos duas 

cidades em uma. Cumprimentar aqui o vereador Aribazão, vereador Mirão Zapata, meu líder, 

vereador Eduardo da Farmácia e vereador Ricardo Fornazieri. Em nome do meu secretário de 

negócios jurídicos, Doutor José Elias, todos os meus demais secretários e amigos e 

colaboradores que nos ajudam a administrar Elias Fausto.  

Quero cumprimentar aqui, em nome de todos os homenageados, e quando falo dos 

homenageados, importante ressaltar, o título de Cidadão Indaiatubano, aquelas pessoas que 

vieram de outras cidades e construíram a história de Indaiatuba. Parabéns, porque se a cidade 

é pujante, é porque pessoas vieram de fora, trouxeram novas ideias e ajudaram a cidade de se 

desenvolver, como também aqueles que tiveram a oportunidade de nascer no município e hoje 

são congratulados com o título do Doutor Caio da Costa Sampaio, um grande vereador, 

presidente da Câmara, advogado da nossa cidade, odontólogo, enfim, um grande cidadão que 

leva o nome deste título. Saudar aqui a minha mãe, Doutora Marisa Baroni, se hoje posso estar 

no meu sexto mandato, quatro como vereador nesta Casa, em Indaiatuba, neste município, 

tendo sido presidente da Câmara, e agora no segundo mandato, como prefeito de Elias Fausto, 

devo muito à senhora. A mais nobre das virtudes é a gratidão, e a minha gratidão à senhora 

porque me deu a oportunidade de hoje poder estar aqui. Quero saudar aqui meu filho, futuro 

engenheiro, Maurício, que está aqui conosco, e a maravilhosa, linda primeira-dama, brilhante, 

Ana Cristina Bittencourt, que muito me orgulha tê-la não só ao meu lado, sempre à minha 

frente e me aconselhando. Quero cumprimentar aqui a minha primeira chefe, foi coincidência, 

quando estudava na Faculdade de Direito de Itu, a Rosana foi minha primeira chefe, fui 
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estagiar lá no escritório da Doutora Rosana Petrilli. Por sinal, Rosana, aproveitar o momento, 

na época eu fui estagiar, lhe dei uma máquina de datilografia e não levei ela embora, viu? 

Preciso pegar ela de volta, porque nessa época de retrô, que carro antigo vale bastante, acho 

que a máquina está valendo alguma coisa. Não sei era Olivetti, eu preciso pegar a maquininha 

de volta, que hoje está valendo ‘uns troco’, né, Rô? Você guardou para mim? Então, tá bom.  

Mas, enfim, todos os demais homenageados, agradecer como disse aqui e principalmente, 

agradecer aqui ao meu amigo, como disse na minha fala, o Alexandre é meu contemporâneo e 

conterrâneo. Contemporâneo porque estudamos juntos, não na mesma sala, no Randolfo 

Moreira Fernandes, frequentávamos o Indaiatuba Clube, o Clube Nove de Julho, a praça na 

época que os jovens frequentavam a praça do centro. E é uma grande alegria, Alexandre, pode 

ter certeza que esta homenagem que você me faz estará junto com os meus diplomas, meu 

diploma de faculdade, meus seis diplomas, quatro de vereador, dois de prefeito, na galeria 

mais seleta, mas principalmente dentro do meu coração, principalmente, como disse à minha 

mãe, as palavras que externei à minha mãe, gratidão a você, Alexandre. A mais nobre das 

virtudes é a gratidão. A minha gratidão, meu muito obrigado. Obrigado a todos que aqueles que 

participaram. Vejo muito amigos aqui me acompanhando, pessoas que vieram, eu coloquei o 

convite nas redes sociais, muitos estão aqui espontaneamente, enfim, a todos vocês que estão 

sendo homenageados. Parabéns a todos vocês, mas, principalmente, essa sessão só acontece 

porque acontece o aniversário de Indaiatuba. E, Tulio, não existe uma grande obra sem um 

grande autor, não existe uma grande cidade, uma excelente cidade sem uma excelente gestão. 

Leve o meu abraço ao prefeito Gaspar. Gaspar, que como nós falamos nas reuniões de 

prefeitos, além de ser um excelente gestor, é um zelador da cidade, é um batalhador. Acorda 

cedo e dorme tarde, ele acompanha de perto a cidade. Então, Tulio, leve meu abraço ao 

prefeito Gaspar. Lembrando aqui também a todos os outros prefeitos que passaram por este 

município. Se hoje Indaiatuba é o que é, porque teve boas gestões. Cento e noventa e um 

anos de muita história e muitas alegrias e que serve para nós de exemplo. Muitos dos 

exemplos de Indaiatuba eu copio em Elias Fausto, e o que é bom tem que ser copiado. Quero 

aqui também saudar a comunidade católica, em nome do padre Renato e do padre Paulo, a 

comunidade evangélica, em nome do pastor André, pastor Elizeu, do pastor Décio, enfim, 

saudar a todos vocês. Aproveitar esse momento que estamos chegando ao final de ano, 

desejar um Natal abençoado e um avo novo vindouro. Meu muito obrigado. Parabéns, 

Indaiatuba.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nosso muito obrigado às palavras do prefeito de Elias Fausto, 

Maurício Baroni Bernardinetti.  

Bem, dando sequência, portanto, à nossa solenidade, eu gostaria de convidar as nossas 

autoridades, por gentileza, que se posicionem à frente da nossa Mesa para iniciarmos, então, a 

nossa entrega dos títulos aqui ora mencionados.  

Muito bem, convidamos à frente, primeiramente o Senhor Paulo César Rodrigues, pai do atleta 

Gustavo César Rodrigues, que está em viagem ao exterior e que nesta cerimônia representa 

nosso Esportista do Ano, para que receba o título das mãos do Doutor Othniel Harfuch. Por 

favor. 

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a foto, por gentileza, foto oficial. Está aí, portanto, 

o nosso muito obrigado ao Senhor Paulo César Rodrigues, representando o atleta Gustavo 

nesta noite.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos à frente o Senhor Rodrigo Di Lascio de Tomaselli 

para receber o título Empresário do Ano das mãos do presidente da Câmara, Pepo Lepinsk.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Ok? Agradecemos, portanto, ao Senhor Rodrigo. Nosso muito 

obrigado. Parabéns. Pode aplaudir. Por favor.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convidamos mais uma vez aqui à frente o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Elias Fausto, Maurício Baroni Bernardinetti para receber o 

título Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio das mãos do vereador Alexandre 

Peres.  

Aproveito aqui também para registrar a presença do Senhor Antônio Corrêa, superintendente 

do Seprev, que nos prestigia com a presença nesta noite.  

Muito bem, parabéns, mais uma vez, ao prefeito de Elias Fausto, Maurício Baroni.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos neste momento a Senhora Patrícia Carla Zanetti 

Lima para receber o título Cidadã Benemérita das mãos do vereador Doutor Othniel Harfuch.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí, parabéns, Patrícia. Nosso muito obrigado.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, o Senhor Luiz Antônio Ruz Trabachini recebe o 

título Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio das mãos do vereador Leandro 

Pinto.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Os nossos parabéns ao Senhor Luiz.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: No sequência, convidamos a Doutora Rosana Maria Petrilli, que 

recebe o título Cidadã Benemérita das mãos do vereador Arthur Spíndola.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Os nossos parabéns à Doutora Rosana Maria Petrilli.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí os nossos agradecimentos à Doutora Rosana Maria Petrilli.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, o pastor André Luís Garó recebe o título Cidadão 

Indaiatubano das mãos do vereador Luiz Carlos Chiaparine.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E parabéns ao pastor André Luís Garó pelo título recebido nesta 

noite. E os aplausos de todos, por favor.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convido à frente padre Paulo Roberto Emiliano, 

recebendo o título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Pepo Lepinsk.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí, parabéns, mais uma vez, ao padre Paulo Roberto Emiliano. Aí 

parabéns, mais uma vez, ao padre Paulo.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, o Senhor Luiz Roberto Steiner Fruet recebe o título 

Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Alexandre Peres.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns ao Senhor Luiz Roberto Steiner Fruet.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Olha lá. O pessoal olhando à frente, por favor, isso, para a foto 

oficial. Parabéns mais uma vez, Luiz Roberto Steiner Fruet, agora cidadão indaiatubano.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido à frente o padre Renato de Moura Petrocco, que recebe 

o título Cidadão Indaiatubano nesta noite das mãos do vereador Wilson Índio da Doze. Vamos 

lá, isso, agora com as autoridades. Olá, todos olhando à frente, tá ok? Está aí os nossos 

parabéns ao padre Renato.  

[Aplausos]  

 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido Senhora Jane Márcia Bonet, 

recebendo o título Cidadã Indaiatubana das mãos do vereador Arthur Spíndola.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a foto oficial aí à frente. Ok. E a foto com as 

demais autoridades. Aí os nossos parabéns à Senhora Jane Márcia Bonet.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido a Doutora Maria Cristina Peixoto Bem 

Costa, recebendo o título Cidadã Indaiatubana das mãos da vereadora enfermeira Silene 

Silvana Carvalini.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a foto com as nossas autoridades. Todos olhando 

à frente, ok? Parabéns à Doutora Maria Cristina Peixoto Bem Costa.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido o pastor Elizeu Ribeiro de Almeida para 

receber o título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Décio Rocha.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Agora a foto com as autoridades. E parabéns mais uma vez ao 

pastor Elizeu Ribeiro de Almeida.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido o Doutor Fabio Felippo Bacco, 

recebendo o título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Doutor Othniel Harfuch.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí os nossos parabéns ao Doutor Fabio Felippo Bacco.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convido o Senhor Carlos Leonardo Busse, 

recebendo o título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Sérgio José Teixeira.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aproveitamos também aqui para agradecer, também em nome do 

prefeito da cidade de Elias Fausto, Maurício Baroni, a vereadora Doutora Ketlen, também 

conosco nessa noite, vereadora da cidade de Elias Fausto. Aí os nossos agradecimentos e 

parabéns ao Senhor Carlos Leonardo Busse.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido à frente o Doutor Cleber Gomes de Castro, recebendo o 

título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Leandro Pinto.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a foto agora. Isso, juntamente às autoridades. E os 

nossos parabéns ao Doutor Cleber Gomes de Castro, cidadão indaiatubano.  

[Aplausos]  
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido o Senhor Edvaldo Bertpaglia, 

recebendo o título Cidadão Indaiatubano das mãos do vereador Ricardo França.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Aí agora para a foto com as autoridades. E os nossos parabéns 

ao Senhor Edvaldo Bertpaglia, cidadão indaiatubano.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convido o Senhor Carleans Madruga de Brito, 

recebendo o título Cidadão Indaiatubano das mãos da vereadora Ana Maria dos Santos.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Está aí os parabéns ao Senhor Carleans Madruga de Brito, 

cidadão indaiatubano.  

[Aplausos]  

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Bem, e por fim, neste momento, eu passo à palavra ao presidente 

da Câmara, vereador Pepo Lepinsk.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Queria, antes de mais nada, agradecer a 

presença de todos, todos os homenageados, todos os vereadores. E não poderia deixar de 

citar o nome da minha esposa que está aqui presente, da Rosana, minha companheira. Queria 

também agradecer aos funcionários desta Casa, a Débora, de Libras, a Vanilza e a Adriana, 

dos serviços, o Caique, a Nilza, a Nini, né? A Thaís, secretária. Na imprensa, temos o Boau(F), 

o João, o Anselmo, a Simone, Ricardo Tardelli no som, o Cleiton, operador aqui, na recepção, 

a Larissa, Fabiana e Adriana, o segurança Alessandro, toda sua equipe.  

Queria parabenizar e agradecer a presença do prefeito de Elias Fausto, Maurício Baroni. 

Queria agradecer ao prefeito municipal Nilson Gaspar e agradecer a todos os homenageados. 

Um grande abraço a todos, que Deus abençoe a cada um. Declaro encerrada a sessão solene 

de dois mil e vinte e um. Feliz Natal e boas festas. Feliz ano novo.  

[Aplausos] 

[Encerra-se a Sessão às 22 horas e 13 minutos] 
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LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo  

 

 


